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& A6 |6 6 0.57
- A8 8 5 0.50
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% 7 |OLLGCS OLCS+pvb +5 I7 045
5% | @ |OLLGCG6 OLC6+pvb +6 14 0.42
T OL LGC8 OLC8+pvb +8 11 0.39
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H/Eg 7% |[FLLOCS FLC5+pvb 45 77 0.1
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DPS #15~10
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BS54
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| & |Dag AS+AINS 6 0.40
- DA10 A10+Air+10 5 0.36
e | & |OLDRSS ORSS+AIH5 %) 041
= | @ |OLDRSG6 ORS6+AIr+6 41 0.40
58 |OLDRS 8 ORS8+AIr+8 38 0.39
;% OLDRSI10 ORSI0+AIr+10  [36 0.38
. [Z& [OLDRCS ORC3+AIr+5 14 0.37
% | & |OLDRC6 ORC6+Air+6 12 0.32
3 OLDRC 8 ORC8+Air+8 10 0.30
e OLDRC10 ORCI0+Air+10 |9 0.28
S 2% |OLDRG 5 ORGA+AIS %) 031
c t5 |OLDRG 6 ORG6+AIr+6 38 0.28
d OLDRG 8 ORG8+Air+8 32 0.25
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& 7% |FLDRCS FRCS+AIT+5 18 0.13
& = [FLDRC6 FRC6+Air+6 18 0.18
3y FLDRCS FRCS8+AIr+8 18 0.17
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%% |FLDRGS FRG5+AI+5 23 0.1%

& |FLDRG6 FRG6+AIr+6 28 0.18
FLDRGS FRG8+Air+3 28 0.17

FLDRGI10 FRG10+Air+10 |28 0.17

¥ |FLDRBS FRBS+AIr+5 17 0.1%
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T 7% |OLEDP6 OLEG6+AI+6 2 0.53
‘i BY |OLEPS OLE8+Air+8 12 0.52
N 2% |OLEG6 OLG6+AIr+6 10 0.33
; = |OLEGS OLG8+Air+8 9 0.29
%% ¥ |OLEBG OLB6+AIr+6 10 0.36
= |OLEBS OLG8+Air+8 9 0.33

o % |FIR6 SLE6+AIr+6 12 0.57
i BH  |EER6 DLE6+AIr+6 15 0.46
& RS SLE8+Air+8 8 0.54
2 GRS DLES+AI+8 (8 0.40
5; %% |E3RG6 SLEG6+AI+6 |3 0.39
g | B [EERGO DLEG8+Air+8 |10 0.33
BHIRGY SLEG 8+Air+8 |7 0.34

EESRGS DLEG8+Air+8 10 0.30

B |E3RB6 SLEB6+AIr+6 6 0.29

t |EE5REB6 DLEB8+AIr+8 |8 0.26
EESEBS SLEBS+Air+8 6 0.32

#ESRBS DLEB8+AIr+8 |8 0.25
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3mm A IRE Ry R ARG T HAMAE SRS > SCo kb 1 AIDUMAH S E R 1.0 2KFrE
AN HREERE o I 71 495 SC{ERY 0.88 fF -

2T g I 2 25 R ECHE A R AR G R S AR 8 st R Re g
e ERERR A K o

3. BR T IR R AE L EE DU ATBAE . 10mm R ERES >~ ni (RFE > » BREEs PC
( ploycarbonte ) Z i JJ AR B 22 AR i HBR LB a4 B 0 2 BE @ 20 10mm B EE 2
10+Air+10mm RESFE 2 71 (AHZ -

4 3 FERE AR EBE O PR 10+Air+10mm 2 B[ Z B i s A 1 -

SRPRINZFE AR > RADRHIL ER PG Pt 2 MERE BB e~

ﬂ

o L[ B ] B2
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® 2.2 HGHRBEE

% 2.2.1a BAEG[E T /KPIRES 2 S5 (BB Ksihor (0<EIEE Ww=0.7m)

JEIEEEl N |NNE | NE |ENE | E | ESE | SE | SSE S |SSW | SW |[WSW | W [WNW | NW |NNW
0.05 0.96 | 0.96 | 0.96 | 095|095 | 0.95 | 0.95 | 094 | 094 | 094 | 0.95 | 095 | 0.95 | 0.95 | 0.96 | 0.96
0.1 09510941093 |093]|093|092]092]|091 091|091 |092|092]093]| 093] 093 | 0.94
0.15 0931092109109 |09 | 089|088 | 0.87 087|087 |08 |08 |09 |09 |091] 0091
0.2 091 | 0.89 | 0.88 | 0.87 | 0.87 | 0.86 | 0.84 | 0.83 | 0.84 | 0.83 | 0.85 | 0.86 | 0.87 | 0.87 | 0.88 | 0.89
0.25 09 (089|087 |085|085|084 |08 |08 |08 |08 |082]|084]085]0.85]0.87]0.88
0.3 09 088 |08 | 084|084 |0821]08 |078(079|078|08 |082]0.84]0.84 ] 0.86 | 0.87
0.4 0.89 | 0.86 | 0.84 | 0.81 | 0.8 | 0.78 | 0.76 | 0.73 | 0.75 | 0.74 | 0.76 | 0.79 | 0.8 | 0.81 | 0.83 | 0.86
0.5 0.88 | 085|082 079|078 0.76 | 0.73 | 0.7 | 0.71 | 0.7 | 0.73 | 0.76 | 0.78 | 0.79 | 0.81 | 0.85
0.6 0.88 | 0.85 | 0.81 | 0.78 | 0.76 | 0.74 | 0.71 | 0.67 | 0.68 | 0.68 | 0.71 | 0.74 | 0.76 | 0.77 | 0.8 | 0.84
0.7 0.87 | 0.84 | 0.8 | 0.76 | 0.74 | 0.72 | 0.68 | 0.65 | 0.65 | 0.65 | 0.68 | 0.71 | 0.74 | 0.76 | 0.79 | 0.83
0.8 0.87 | 0.84 | 0.79 | 0.75 |1 0.73 | 0.7 | 0.67 | 0.63 | 0.62 | 0.63 | 0.66 | 0.69 | 0.72 | 0.74 | 0.78 | 0.82
0.9 0.87 | 0.83 | 0.79 | 0.75 | 0.72 | 0.69 | 0.66 | 0.62 | 0.61 | 0.62 | 0.65 | 0.68 | 0.71 | 0.73 | 0.78 | 0.82
1.0 0.87 | 0.83 | 0.79 | 0.74 | 0.72 | 0.68 | 0.65 | 0.61 | 0.6 | 0.61 | 0.65 | 0.68 | 0.7 | 0.73 | 0.77 | 0.82
1.2 0.86 | 0.83 | 0.78 | 0.73 | 0.7 | 0.67 | 0.64 | 0.61 | 0.6 | 0.61 | 0.63 | 0.66 | 0.69 | 0.72 | 0.77 | 0.82
1.4 0.86 | 0.83 | 0.78 | 0.73 | 0.69 | 0.66 | 0.63 | 0.61 | 0.6 | 0.61 | 0.63 | 0.65 | 0.68 | 0.71 | 0.76 | 0.82
1.6 0.86 | 0.83 | 0.77 | 0.73 | 0.69 | 0.66 | 0.63 | 0.61 | 0.6 | 0.61 | 0.62 | 0.65 | 0.67 | 0.71 | 0.76 | 0.82
1.8 0.85 (082|077 | 0.72 | 0.68 | 0.65 | 0.63 | 0.61 | 0.6 | 0.6 | 0.62 | 0.64 | 0.66 | 0.7 | 0.75 | 0.81
2.0 0.84 | 0.81 | 0.76 | 0.71 | 0.67 | 0.64 | 0.62 | 0.61 | 0.6 | 0.6 | 0.61 | 0.63 | 0.66 | 0.69 | 0.75 | 0.8
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2 2.2.1b BAEGEI TR IEES 2 35 (A3 Ksihor (0.7m<E9% Ww=1.5m)

JEIEEEl N |NNE | NE |ENE | E | ESE | SE | SSE S |SSW | SW |[WSW | W [WNW | NW |NNW
0.05 0.96 | 0.96 | 0.96 | 095|095 | 0.95 | 0.95 | 094 | 094 | 094 | 0.95 | 095 | 0.95 | 0.95 | 0.96 | 0.96
0.1 0941093 10921092092 ]09|091|09 |09 |09 |091 091 |092]092]0.92] 0.93
0.15 0921091109 | 089|089 | 0.88 | 0.87 | 0.8 | 0.8 | 086|087 | 088|089 |08 |09 |09

0.2 0.89 | 0.87 | 0.86 | 0.85 | 0.85 | 0.84 | 0.82 | 0.81 | 0.82 | 0.81 | 0.83 | 0.84 | 0.85 | 0.85 | 0.86 | 0.87
0.25 0.87 | 0.86 | 0.84 | 0.82 | 0.82 | 0.81 | 0.79 | 0.77 | 0.78 | 0.77 | 0.79 | 0.81 | 0.82 | 0.82 | 0.84 | 0.85
0.3 0.86 | 084|082 |08 |08 |078]0.76]|0.74]0.75]074 076|078 |08 |08 | 0.82]0.83
0.4 0.84 | 0.81 | 0.79 | 0.76 | 0.75 | 0.73 | 0.71 | 0.68 | 0.7 | 0.69 | 0.71 | 0.74 | 0.75 | 0.76 | 0.78 | 0.81
0.5 0.82 1079|076 | 0731 0.72 | 0.7 | 0.67 | 0.64 | 0.65 | 0.64 | 0.67 | 0.7 | 0.72 | 0.73 | 0.75 | 0.79
0.6 0.81 | 0.78 | 0.74 | 0.71 | 0.69 | 0.67 | 0.64 | 0.6 | 0.61 | 0.61 | 0.64 | 0.67 | 0.69 | 0.7 | 0.73 | 0.77
0.7 0.8 077|073 | 0.69 | 0.67 | 0.65 | 0.61 | 0.58 | 0.58 | 0.58 | 0.61 | 0.64 | 0.67 | 0.69 | 0.72 | 0.76
0.8 0.79 | 0.76 | 0.71 | 0.67 | 0.65 | 0.62 | 0.59 | 0.55 | 0.54 | 0.55 | 0.58 | 0.61 | 0.64 | 0.66 | 0.7 | 0.74
0.9 0.78 | 0.74 | 0.7 | 0.66 | 0.63 | 0.6 | 0.57 | 0.53 | 0.52 | 0.53 | 0.56 | 0.59 | 0.62 | 0.64 | 0.69 | 0.73
1.0 0.78 | 0.74 | 0.7 | 0.65 | 0.63 | 0.59 | 0.56 | 0.52 | 0.51 | 0.52 | 0.56 | 0.59 | 0.61 | 0.64 | 0.68 | 0.73
1.2 0.76 | 0.73 | 0.68 | 0.63 | 0.6 | 0.57 | 0.54 | 0.51 | 0.49 | 0.51 | 0.53 | 0.56 | 0.59 | 0.62 | 0.67 | 0.72
1.4 0751072 | 0.67 | 0.62 | 0.58 | 0.55 | 0.52 | 0.5 | 049 | 049 | 0.52 | 0.54 | 0.57 | 0.6 | 0.65 | 0.71
1.6 0.75 1072 | 0.66 | 0.62 | 0.58 | 0.55 | 0.52 | 0.5 | 049 | 0.49 | 0.51 | 0.54 | 0.56 | 0.6 | 0.65 | 0.71
1.8 0.74 | 0.71 | 0.66 | 0.61 | 0.57 | 0.54 | 0.52 | 0.5 | 049 | 0.49 | 0.51 | 0.53 | 0.55 | 0.59 | 0.64 | 0.7

2.0 073 107 |065|06 |056]|053]051|05 [049 (049 |05 |0.52]0.55]0.58 ] 0.64 | 0.69
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% 2.2.1c BAEg[E T /K PIES 2 S5 (B Ksihor (1.5m<EIH Ww=2.5m)

JEIEEEl N |NNE | NE |ENE | E | ESE | SE | SSE S |SSW | SW |[WSW | W [WNW | NW |NNW
0.05 0.96 | 0.96 | 0.96 | 095|095 | 0.95 | 0.95 | 094 | 094 | 094 | 0.95 | 095 | 0.95 | 0.95 | 0.96 | 0.96
0.1 093 1092|091 |1091]|09{09 |09 |08 |08 (08 |09 |09 |091| 091091 0.92
0.15 091 {09 | 089 | 088|088 | 0.87 | 0.86 | 085|085 085|086 | 087|088/ 0.8 0.89 | 0.89
0.2 0.88 | 0.86 | 0.85 | 0.84 | 0.84 | 0.83 | 0.81 | 0.8 | 0.81 | 0.8 | 0.82 | 0.83 | 0.84 | 0.84 | 0.85 | 0.86
0.25 0.86 | 0.85 | 083 | 0.81 | 0.81 | 0.8 | 0.78 | 0.76 | 0.77 | 0.76 | 0.78 | 0.8 | 0.81 | 0.81 | 0.83 | 0.84
0.3 0.84 (082 |08 |078]|0.78|0.76 | 0.74 | 0.72 | 0.73 | 0.72 | 0.74 | 0.76 | 0.78 | 0.78 | 0.8 | 0.81
0.4 0.81 | 0.78 | 0.76 | 0.73 | 0.72 | 0.7 | 0.68 | 0.65 | 0.67 | 0.66 | 0.68 | 0.71 | 0.72 | 0.73 | 0.75 | 0.78
0.5 0.78 | 0.75 | 0.72 | 0.69 | 0.68 | 0.66 | 0.63 | 0.6 | 0.61 | 0.6 | 0.63 | 0.66 | 0.68 | 0.69 | 0.71 | 0.75
0.6 0.76 | 0.73 | 0.69 | 0.66 | 0.64 | 0.62 | 0.59 | 0.55 | 0.56 | 0.56 | 0.59 | 0.62 | 0.64 | 0.65 | 0.68 | 0.72
0.7 0.74 | 0.71 | 0.67 | 0.63 | 0.61 | 0.59 | 0.55 | 0.52 | 0.52 | 0.52 | 0.55 | 0.58 | 0.61 | 0.63 | 0.66 | 0.7

0.8 073 0.7 | 065|061 ] 059|056 0531|049 | 048 | 049 | 052 | 0.55 ] 0.58 | 0.6 | 0.64 | 0.68
0.9 0.72 | 0.68 | 0.64 | 0.6 | 0.57 | 0.54 | 0.51 | 0.47 | 0.46 | 0.47 | 0.5 | 0.53 | 0.56 | 0.58 | 0.63 | 0.67
1.0 0.7 | 066 | 062|057 |055]|051]048 | 044 | 043 | 044 | 048 | 0.51 | 0.53 | 0.56 | 0.6 | 0.65
1.2 0.68 | 065|106 | 055]052|049 | 046 | 043 | 041 | 043 | 0.45 | 0.48 | 0.51 | 0.54 | 0.59 | 0.64
1.4 0.67 | 0.64 | 059 | 054 | 05 | 047|044 | 042 |04 | 041|044 | 046 | 049 | 0.52 | 0.57 | 0.63
1.6 0.66 | 0.63 | 0.57 | 0.53 | 049 | 046 | 043 | 041 | 0.4 | 0.41 | 0.42 | 0.45 | 047 | 0.51 | 0.56 | 0.62
1.8 0.64 | 0.61 | 0.56 | 0.51 | 0.47 | 044 | 042 | 04 | 039 | 039|041 | 043|045 | 049 | 0.54 | 0.6

2.0 06306 |05|05 |046|043|041 |04 |[039(039|04 |042]045]| 048 | 0.54 | 0.5
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% 2.2.1d BE[EITUKPRES 2 S5 (A B Ksihor (2.5m<E( T Ww=7.5m)

JEIEEEl N |NNE | NE |ENE | E | ESE | SE | SSE S |SSW | SW |[WSW | W [WNW | NW |NNW
0.05 0.96 | 0.96 | 0.96 | 095|095 | 0.95 | 0.95 | 094 | 094 | 094 | 0.95 | 095 | 0.95 | 0.95 | 0.96 | 0.96
0.1 093 1092|091 |1091]|09{09 |09 |08 |08 (08 |09 |09 |091| 091091 0.92
0.15 09 |08 |088 | 087|087 |0.86| 085|084 084|084 | 085|086 ]| 0.87]|0.87 ]| 0.88 | 0.88
0.2 0.87 | 085|084 | 083 |083]082]08 |079]08 |079|081 082|083 0.83]0.84] 0.85
0.25 085084 |08 |08 |08 |079]0.77]|075]0.76 075|077 07908 |08 | 0.82]0.83
0.3 0.83 (081 |0.79 | 0.77 |1 077 | 0.75 | 0.73 | 0.71 | 0.72 | 0.71 | 0.73 | 0.75 | 0.77 | 0.77 | 0.79 | 0.8

0.4 0.79 | 0.76 | 0.74 | 0.71 | 0.7 | 0.68 | 0.66 | 0.63 | 0.65 | 0.64 | 0.66 | 0.69 | 0.7 | 0.71 | 0.73 | 0.76
0.5 0.76 | 0.73 | 0.7 | 0.67 | 0.66 | 0.64 | 0.61 | 0.58 | 0.59 | 0.58 | 0.61 | 0.64 | 0.66 | 0.67 | 0.69 | 0.73
0.6 0.73 0.7 | 0.66 | 0.63 | 0.61 | 0.59 | 0.56 | 0.52 | 0.53 | 0.53 | 0.56 | 0.59 | 0.61 | 0.62 | 0.65 | 0.69
0.7 0.7 | 067|063 |059]| 057|055 051|048 |048 | 048 | 0.51 | 0.54 | 0.57 | 0.59 | 0.62 | 0.66
0.8 0.69 | 0.66 | 0.61 | 0.57 | 0.55 | 0.52 | 0.49 | 0.45 | 0.44 | 0.45 | 0.48 | 0.51 | 0.54 | 0.56 | 0.6 | 0.64
0.9 0.67 | 0.63 | 0.59 | 055 0.52 | 049 | 046 | 042 | 0.41 | 0.42 | 0.45 | 0.48 | 0.51 | 0.53 | 0.58 | 0.62
1.0 0.65 | 0.61 | 0.57 | 05205 | 046|043 | 039 | 038|039 | 043 | 046 | 048 | 0.51 | 0.55 | 0.6

1.2 062 | 059 | 054 | 049 | 046 | 043 | 04 | 037 | 035|037 | 039|042 | 045 | 048 | 0.53 | 0.58
1.4 06 |057|052|047 043 |04 |037]035]033|034|037|039]|042]|045]|05 | 0.56
1.6 059 | 056 | 0.5 | 046 | 042 ] 039 | 036 | 0.34 | 0.33 | 0.34 | 035 | 0.38 | 0.4 | 0.44 | 0.49 | 0.55
1.8 0.57 | 0.54 | 0.49 | 0.44 | 0.4 | 037 | 035|033 ] 032|032 034|036 | 038|042 047 | 0.53
2.0 0.55 052|047 | 042|038 | 035|033 032031031 |032|034|037]|04 | 046 | 0.51

16




R 2.2.1e BAEG ATV IRES 7 7 (R B Ksihor (7.5m<E{ T Ww)

JEIEEEl N |NNE | NE |ENE | E | ESE | SE | SSE S |SSW | SW |[WSW | W [WNW | NW |NNW
0.05 0.96 | 0.96 | 0.96 | 095|095 | 0.95 | 0.95 | 094 | 094 | 094 | 0.95 | 095 | 0.95 | 0.95 | 0.96 | 0.96
0.1 093 1092|091 |1091]|09{09 |09 |08 |08 (08 |09 |09 |091| 091091 0.92
0.15 09 |08 |088 | 087|087 |0.86| 085|084 084|084 | 085|086 ]| 0.87]|0.87 ]| 0.88 | 0.88
0.2 0.87 | 085|084 | 083 |083]082]08 |079]08 |079|081 082|083 0.83]0.84] 0.85
0.25 0.84 | 0.83 | 0.81 | 0.79 | 0.79 | 0.78 | 0.76 | 0.74 | 0.75 | 0.74 | 0.76 | 0.78 | 0.79 | 0.79 | 0.81 | 0.82
0.3 082 (08 |078|076|076|0.74 | 07207 |071 07 |072|0.74]0.76 | 0.76 | 0.78 | 0.79
0.4 0.79 | 0.76 | 0.74 | 0.71 | 0.7 | 0.68 | 0.66 | 0.63 | 0.65 | 0.64 | 0.66 | 0.69 | 0.7 | 0.71 | 0.73 | 0.76
0.5 0.75 1072 | 0.69 | 0.66 | 0.65 | 0.63 | 0.6 | 0.57 | 0.58 | 0.57 | 0.6 | 0.63 | 0.65 | 0.66 | 0.68 | 0.72
0.6 0.72 | 0.69 | 0.65 | 0.62 | 0.6 | 0.58 | 0.55 | 0.51 | 0.52 | 0.52 | 0.55 | 0.58 | 0.6 | 0.61 | 0.64 | 0.68
0.7 0.69 | 0.66 | 0.62 | 0.58 | 0.56 | 0.54 | 0.5 | 0.47 | 0.47 | 047 | 0.5 | 0.53 | 0.56 | 0.58 | 0.61 | 0.65
0.8 0.67 | 0.64 | 0.59 | 055|053 |05 | 047 | 043 | 042 | 0.43 | 0.46 | 0.49 | 0.52 | 0.54 | 0.58 | 0.62
0.9 0.65 | 0.61 | 057 | 053 |05 | 047|044 |04 |[039 |04 | 043 | 046|049 | 0.51 | 0.56 | 0.6

1.0 0.63 | 059 | 05505 | 048|044 | 041 | 037 | 036|037 | 041 | 044 | 046 | 049 | 0.53 | 0.58
1.2 06 |057|052|047 044|041 | 038 |035(033|035|037|04 |043]| 046 | 0.51 | 0.56
1.4 0.58 {05505 |045] 041|038 ]035]033)031|032|035|037]|04 |043]| 048 | 0.54
1.6 0.56 | 0.53 | 0.47 | 0.43 | 039 | 0.36 | 0.33 | 0.31 | 0.3 | 031 | 032 | 0.35| 0.37 | 0.41 | 0.46 | 0.52
1.8 0.54 | 0.51 | 0.46 | 0.41 | 037 | 0.34 | 0.32 | 0.3 | 0.29 | 0.29 | 0.31 | 0.33 | 0.35 | 0.39 | 044 | 0.5

2.0 0.52 {049 | 044 |1 039]035|032]03 |029028 028|029 |031]034]| 037|043 | 048
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% 2211 B8 EEDF/AKFER > HEE (4% Ksihor (Ws=2.0xWw)

ZEFELE] N INNE | NE |ENE | E |ESE | SE | SSE S |SSW | SW [WSW | W WNW|NW [INNW
0.05 [0.96 [0.96 1096 [0.95 {0.95 |0.95 [0.95 [0.94 [0.94 {0.94 |0.95 [0.95 |0.95 [0.95 |0.96 |0.96
0.1 1093 {092 {091 |0.91 {091 [0.90 [0.90 |0.89 |0.89 [0.89 [0.90 |0.90 {091 [0.91 [0.91 [0.92
0.15 [0.90 |0.89 |0.88 [0.87 |0.87 |0.86 [0.85 |0.84 [0.84 |0.84 |0.85 [0.86 |0.87 [0.87 |0.88 |0.88
0.2 [0.87 [0.85 [0.84 [0.83 [0.83 [0.82 [0.80 [0.79 |0.80 |0.79 |0.81 |0.82 |0.83 |0.83 [0.84 [0.85
025 10.84 10.83 10.81 |0.79 10.79 10.78 10.76 |10.74 |0.75 [0.74 {0.76 [0.78 [0.79 [0.79 |0.81 |0.82
03 [0.82 [0.80 [0.78 [0.76 [0.76 [0.74 [0.72 |0.70 |0.71 |0.70 10.72 |1 0.74 |10.76 | 0.76 |{0.78 |0.79
04 [0.78 [0.75 [0.73 [0.70 [0.69 [0.67 [0.65 [0.62 |0.64 |0.63 |0.65 |0.68 |0.69 |0.70 [0.72 [0.75
0.5 [0.74 {0.71 [0.68 [0.65 [0.64 [0.62 [0.59 [0.56 |0.57 {0.56 |0.59 |0.62 |0.64 |0.65 [0.67 |[0.71
0.6 [0.71 [0.68 [0.64 [0.61 [0.59 [0.57 [0.54 |0.50 |0.51 |0.51 |0.54 1057 10.59 |0.60 [0.63 |0.67
0.7 10.68 |0.65 [0.61 |0.57 [0.55 [0.53 |0.49 [0.46 |0.46 |0.46 |0.49 |0.52 [0.55 |0.57 [0.60 |0.64
0.8 [0.66 [0.63 [0.58 |0.54 [0.52 [0.49 |0.46 [0.42 |0.41 [0.42 |0.45 |0.48 [0.51 {0.53 [0.57 |0.61
0.9 [0.64 [0.60 [0.56 |0.52 [0.49 |0.46 |0.43 [0.39 |0.38 [0.39 |0.42 [0.45 [0.48 |0.50 |0.55 |0.59
1.0 10.62 |0.58 [0.54 {0.49 |0.47 [043 |0.40 [0.36 |0.35 |0.36 [0.40 |0.43 045 |0.48 |0.52 |0.57
1.2 {0.58 |0.55 [0.50 {045 042 [0.39 [0.36 [0.33 {031 [0.33 [0.35 |0.38 [0.41 |0.44 [0.49 |0.54
14 10.56 |0.53 {048 {043 1039 [0.36 [0.33 [0.31 {0.29 030 [0.33 |0.35 [0.38 |0.41 |0.46 |0.52
1.6 1054 [0.51 [045 1041 [037 [0.34 1031 {029 1028 1029 1030 |0.33 |0.35 |0.39 [0.44 |0.50
1.8 10.52 {049 [0.44 1039 |0.35 {032 {030 {0.28 |0.27 1027 1029 |0.31 |0.33 |0.37 {042 [0.48
2.0 [0.50 {047 [0.42 [0.37 [0.33 [0.30 [0.28 [0.27 {0.26 |0.26 |0.27 1029 |10.32 |0.35 {041 [0.46

L Y2 4 Y2 )
Ws = 2fswwh |- J
y ' VEREE = V2 f
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7% 2.2.2a Bl [ e HE B 2 HEIS (R B Ksi,ver (0<gffE Hw=0.7m)

Zeretl N [NNE [ NE |ENE | E |ESE | SE |SSE | S [SSW [SW |[WSW| W [WNW|NW |NNW
0051097 097|097 | 097|098 | 098 | 098|097 | 097|097 | 098 | 098 | 098 | 0.97 | 0.97 | 0.97
0.1 09310921093 |1093 095|094 |094 093093093094 0950951093093 0.92
0.15 1091 | 091 | 091 | 091 | 094 | 093|093 |091|091 091|093 |09 | 094|091 | 091 09
0.2 089108808808 |092|092|091 |0.88 0.8 088|091 |092]092]0.89|0.88 | 0.88
0.25 10.87 | 0.86 | 0.86 | 0.87 | 0.9 09 (089 |0.86|0.86|0.86| 0.8 | 0.9 09 | 087 | 0.86 | 0.86
0.3 086 085]08 108 |08 | 09 |08 085085085088 | 09 |08 |0.86|0.84 | 0.84
04 [ 085]0.82]|0.82 083|087 088|086 | 0820820820861 0.88]0.87|0.83]|0.82|0.81
0.5 084 | 08 | 079081085086 |083|079|0.79|0.79 | 0.84 | 0.86 | 0.85 | 0.81 | 0.79 | 0.79
0.6 1083079078 | 08 | 084 | 085|082 (078 ]0.77|0.78 | 082|085 |0.84 | 0.79 | 0.77 | 0.78
0.7 0831078076078 083|083 | 081|076 0.75|0.76 | 0.81 [ 0.83 | 0.83 | 0.78 | 0.76 | 0.77
0.8 08 1077]1075]1077 1082082079 |075|073|0.75|0.79 {0821 0.82]0.76 | 0.75 | 0.76
0.9 08210771074 1076| 081 | 081|078 074|072 0.74 | 0.78 | 0.81 | 0.81 | 0.76 | 0.74 | 0.76
10 { 08110771072 (1075]079| 0.8 | 077|072 (0710731077079 079|075 | 0.72 | 0.76
12 | 0811076072074 |079]0.78 076|071 | 0.7 | 0.71 | 0.76 | 0.77 | 0.79 | 0.73 | 0.71 | 0.75
14 08 076 | 0.71 | 0.72 | 0.77 | 0.76 | 0.75 | 0.69 | 0.68 | 0.7 | 0.75 | 0.75 | 0.78 | 0.72 | 0.7 | 0.75
16 079 1076 | 0.71 | 0.71 | 0.76 | 0.74 | 0.73 | 0.68 | 0.67 | 0.68 | 0.73 | 0.73 | 0.76 | 0.71 | 0.7 | 0.75
1.8 0791076 |1 071 | 0.71 | 0.75 | 0.73 | 0.72 | 0.68 | 0.67 | 0.68 | 0.72 | 0.72 | 0.75 | 0.71 | 0.7 | 0.75
20 10.79 | 0.75 | 0.71 07 | 0751072 | 0.72 | 0.67 | 0.66 | 0.67 | 0.72 | 0.71 | 0.75 | 0.7 0.7 | 0.74
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% 2.2.2b HAES[E] S HIER 2 EGAE Ksi,ver (0.7m<E5E Hw=1.5m)

YERELH N |NNE | NE |ENE | E |ESE | SE |SSE | S |SSW | SW [WSW| W [WNW |[NW [NNW
005 | 096 | 096 | 096 | 0.96 | 0.97 | 0.97 | 0.97 | 096 | 096 | 0.96 | 0.97 | 0.97 | 0.97 | 096 | 0.96 | 0.96
0.1 | 093 | 092 | 093 [ 093 | 095 | 0.94 | 0.94 | 0.93 [ 093 | 093 | 094 | 0.95 | 0.95 | 0.93 | 093 | 092
0.5 | 0.89 | 0.89 | 0.89 | 0.89 | 0.92 | 0.91 | 091 | 0.89 | 0.89 | 0.89 | 0.91 | 0.92 | 0.92 | 0.89 | 0.89 | 0.8
02 | 0.87 | 0.86 | 0.86 | 0.87 | 0.9 | 0.9 | 0.89 | 0.86 | 0.87 | 086 | 089 | 09 | 09 | 0.87 | 0.86 | 086
025 | 0.85 | 084 | 084 | 0.85 | 0.88 | 0.88 | 0.87 | 0.84 | 084 | 0.84 | 0.87 | 0.88 | 0.88 | 085 | 0.84 | 0.84
03 | 083 | 082 | 0.82 | 0.83 | 086 | 0.87 | 0.85 | 0.82 [ 0.82 | 082 | 085 | 0.87 | 0.86 | 0.83 | 0.81 | 081
04 | 08 | 077077 [078 | 082 ] 083 | 081 | 077 [ 077 | 077 | 081 | 0.83 | 0.82 | 0.78 | 0.77 | 076
05 | 079|075 | 074 [ 076 | 0.8 | 081 | 078 | 0.74 [ 074 | 074 | 079 | 0.81 | 08 | 0.76 | 0.74 | 0.74
06 | 076 | 072 | 071 [ 073 | 077 | 078 | 075 | 071 | 07 | 071 | 075 | 078 | 077 | 072 | 07 | 071
07 | 076 | 071 | 0.69 | 071 | 076 | 0.76 | 0.74 | 0.69 | 0.68 | 0.69 | 074 | 0.76 | 0.76 | 0.71 | 0.69 | 0.7
08 | 074 | 0.69 | 0.67 | 069 | 074 | 0.74 | 071 | 0.67 | 0.65 | 067 | 071 | 0.74 | 0.74 | 0.68 | 0.67 | 0.68
09 | 073 | 0.68 | 0.65 | 067 | 072 | 0.72 | 0.69 | 0.65 | 0.63 | 065 | 069 | 0.72 | 0.72 | 0.67 | 065 | 067
10 | 072 ] 068 | 0.64 | 0.67 [ 071 | 072 | 069 | 0.64 | 0.63 | 0.65 | 0.69 | 071 | 071 | 0.67 | 0.64 | 0.67
12 1072067063 | 065] 07 | 069|067 062|061 | 062|067 |068| 07 | 0.64 | 0.62 | 0.66
14 | 07 | 066|060 | 0.62 | 067|066 065|059 | 058 06 |065|065]| 068|062 | 06 | 065
16 | 069 | 0.65| 06 | 0.61 [ 0.66 | 064 | 063 | 0.58 | 0.57 [ 0.58 | 0.63 | 063 | 0.66 | 0.61 | 0.59 | 0.64
18 | 069 | 065 | 0.6 | 0.61 | 0.65 | 0.63 | 062 | 058 | 0.57 | 0.58 | 0.62 | 0.62 | 065 | 0.61 | 0.59 | 0.64
20 | 068 | 0.64 | 06 | 059 | 064 | 0.61 | 0.61 | 0.56 | 055 | 056 | 0.61 | 06 | 0.64 | 059 | 059 | 0.63
) X1 e e e
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7% 2.2.2¢ HAE[E] =5 H S 2 {48 Ksi,ver (1.5m<& = Hw=2.5m)

YEFELEl N |NNE | NE |ENE | E |ESE | SE |[SSE | S [SSW [ SW |[WSW | W [WNW|NW [NNW
0.05 | 0.96 | 0.96 | 0.96 | 0.96 | 0.97 | 0.97 | 0.97 | 0.96 | 0.96 | 0.96 | 0.97 | 0.97 | 0.97 | 0.96 | 0.96 | 0.96
0.1 | 092|091 | 092092094 |093]093]|092]092]092| 093|094 094|092 092 ] 091
0.15 | 0.89 | 0.89 | 0.89 | 0.89 | 0.92 | 0.91 | 0.91 | 0.89 | 0.89 | 0.89 | 0.91 | 0.92 | 0.92 | 0.89 | 0.89 | 0.88
0.2 | 086 | 0.85 | 0.85 | 0.86 | 0.89 | 0.89 | 0.88 | 0.85 | 0.86 | 0.85 | 0.88 | 0.89 | 0.89 | 0.86 | 0.85 | 0.85
025 | 0.83 | 0.82 | 0.82 | 0.83 | 0.86 | 0.86 | 0.85 | 0.82 | 0.82 | 0.82 | 0.85 | 0.86 | 0.86 | 0.83 | 0.82 | 0.82
03 | 08 [079|079| 08 | 083|084 |082[079|079] 079|082 ]084]08 | 08 | 078|078
04 077 074|074 [ 075]079 | 08 | 078 | 074|074 | 074 | 0.78 | 0.8 | 0.79 | 0.75 | 0.74 | 0.73
05 (075|071 07 | 072]076|077 074 | 07 | 07 | 07 |075]|077 076|072 | 07 | 07
06 | 072|068 | 067 | 069 | 073|074 | 071 | 0.67 | 0.66 | 0.67 | 0.71 | 0.74 | 0.73 | 0.68 | 0.66 | 0.67
0.7 | 07 | 065]063]065] 07 | 07 | 068063062063 068 07 | 07 |065] 063 | 0.64
0.8 | 0.68 | 0.63 | 0.61 | 0.63 | 0.68 | 0.68 | 0.65 | 0.61 | 0.59 | 0.61 | 0.65 | 0.68 | 0.68 | 0.62 | 0.61 | 0.62
0.9 | 066 | 061 | 058 | 0.6 | 065|065 | 0.62 | 0.58 | 0.56 | 0.58 | 0.62 | 0.65 | 0.65 | 0.6 | 0.58 | 0.6
10 | 0.64 | 0.61 | 0.56 | 0.59 | 0.63 | 0.64 | 0.61 | 0.56 | 0.5 | 0.57 | 0.61 | 0.63 | 0.63 | 0.59 | 0.56 | 0.6
12 063|058 | 054 | 056 | 0.61 | 0.6 | 058 | 0.53 | 0.52 | 0.53 | 0.58 | 0.59 | 0.61 | 0.55 | 0.53 | 0.57
14 061 | 057|052 053|058 | 057|056 05 | 049|051 | 056|056 | 059 | 053|051 | 056
16 | 06 | 056 | 051 | 052|057 | 055054049 | 048 | 049 | 0.54 | 0.54 | 057 | 052 | 0.5 | 0.55
1.8 | 058|055 | 05 | 05 0541052051047 | 046 | 047 | 051 | 0.51 ] 054 | 05 | 049 | 0.54
20 [ 058|054 05 | 049 | 0.54 | 0.51 | 051 | 0.46 | 045 | 046 | 0.51 | 0.5 | 0.54 | 0.49 | 0.49 | 0.53
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2 2.2.2d BB [E] S HIER 2 EGAE Ksi,ver (2.5m<&E HW=7.5m)

VERELL N |NNE | NE [ENE | E |ESE | SE |SSE | S |SSW |SW [WSW| W [WNW |[NW [NNW
005 | 096 | 096 | 096 | 0.96 | 0.97 | 0.97 | 0.97 | 096 | 096 | 0.96 | 0.97 | 0.97 | 097 | 096 | 0.96 | 0.96
0.1 | 092 | 091 | 092 [ 092 | 094 | 093 | 093 | 0.92 [ 092 | 092 | 093 | 0.94 | 0.94 | 0.92 | 092 | 091
015 | 0.88 | 088 | 088 | 0.88 | 091 | 09 | 09 | 088 | 088 | 0.88 | 09 | 0.91 | 091 | 088 | 0.88 | 0.87
02 | 0.85 | 0.84 | 0.84 | 0.85 | 088 | 0.88 | 0.87 | 0.84 | 0.85 | 084 | 087 | 0.88 | 0.88 | 0.85 | 0.84 | 0.84
025 [ 0.83 | 082 | 082 | 0.83 | 0.86 | 0.86 | 0.85 | 0.82 | 082 | 0.82 | 0.85 | 0.86 | 0.86 | 083 | 082 | 0.82
03 | 08 | 079|079 | 0.8 | 083 | 084082079 | 079|079 | 082|084 | 083 | 08 | 078 | 078
04 | 076|073 | 073 [ 074 | 078 | 079 | 077 | 073 [ 073 | 073 | 077 | 09 | 0.78 | 0.74 | 073 | 0.72
05 | 073 | 0.69 | 0.68 | 07 | 074 | 075 | 072 | 0.68 | 0.68 | 068 | 073 | 075 | 0.74 | 07 | 0.68 | 068
06 | 07 | 0.66 | 0.65 | 067 | 071 | 072 | 0.69 | 0.65 | 0.64 | 065 | 069 | 0.72 | 0.71 | 0.6 | 0.64 | 0.65
07 | 0.68 | 0.63 | 0.61 | 063 | 068 | 0.68 | 0.66 | 0.61 | 0.6 | 061 | 066 | 0.68 | 0.68 | 0.63 | 0.61 | 0.62
08 | 065 | 06 | 058 | 0.6 | 065 | 0.65 | 0.62 | 0.58 | 0.56 | 058 | 062 | 0.65 | 0.65 | 0.59 | 0.58 | 0.5
09 | 063 | 0.58 | 055 | 057 | 062 | 0.62 | 0.59 | 0.55 | 053 | 055 | 059 | 0.62 | 0.62 | 057 | 055 | 057
10 [ 061 | 058]053(056] 06 061|058 053052054058 06 | 0.6 | 056|053 | 057
12 1059|054 05 | 052|057 | 056|054 049 | 048 | 049 | 0.54 | 055 | 057 | 051 | 049 | 0.53
14 057|053 ] 048 | 049 | 0.54 | 053 | 052 | 046 | 0.45 | 047 | 052 | 052 | 055 | 0.49 | 0.47 | 052
16 055|051 | 046 | 047 | 052 | 0.5 | 049 | 044 | 043 | 0.44 | 0.49 | 049 | 052 | 047 | 0.45 | 05
18 [ 053 | 0.5 | 045 | 045 | 0.49 | 047 | 046 | 042 | 0.41 | 0.42 | 0.46 | 0.46 | 049 | 0.45 | 0.44 | 0.49
20 | 053 | 049 | 0.4 | 044 | 049 | 046 | 0.46 | 0.41 | 04 | 041 | 046 | 045 | 049 | 0.4 | 043 | 048
i X1 e e e
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% 2.2.2e B Al HE RS Z ISR Ksi,ver (7.5m<&f& Hw)

YEREE N |NNE | NE |ENE | E |ESE | SE |SSE | S |[SSW | SW |[WSW | W [WNW|NW |NNW
0.05 | 0.96 | 0.96 | 0.96 | 0.96 | 0.97 | 0.97 | 0.97 | 0.96 | 0.96 | 0.96 | 0.97 | 0.97 | 0.97 | 0.96 | 0.96 | 0.96
0.1 [ 092|091 092092094093 |093]092]092| 092093094094 |092]092]| 0091
0.15 | 0.88 | 0.88 | 0.88 | 0.88 | 0.91 | 0.9 | 09 | 0.88 | 0.88 | 0.88 | 0.9 | 0.91 | 0.91 | 0.88 | 0.88 | 0.87
02 | 085|084 | 084 | 085|088 | 088|087 | 084|085 | 084 | 087 | 088 | 0.88 | 0.85 | 0.84 | 0.84
025 | 0.82 | 0.81 | 0.81 | 0.82 | 0.85 | 0.85 | 0.84 | 0.81 | 0.81 | 0.81 | 0.84 | 0.85 | 0.85 | 0.82 | 0.81 | 0.81
03 079078 | 078|079 | 082 | 083|081 | 078|078 | 078|081 | 083|082 ]079|077 | 077
04 [075]072|072]073]077 (078|076 | 072|072 072|076 | 078|077 | 073 | 0.72 | 0.71
05 | 072 | 068 | 0.67 | 0.69 | 0.73 | 0.74 | 0.71 | 0.67 | 0.67 | 0.67 | 0.72 | 0.74 | 0.73 | 0.69 | 0.67 | 0.67
0.6 | 0.69 | 065 | 064|066 | 0.7 | 071 | 0.68 | 0.64 | 0.63 | 0.64 | 0.68 | 0.71 | 0.7 | 0.65 | 0.63 | 0.64
0.7 | 067 | 062 | 06 | 062|067 | 067 |065]| 06 | 059 | 0.6 | 065|067 | 067 | 0.62 | 0.6 | 0.61
0.8 | 0.64 | 059 | 0.57 | 0.59 | 0.64 | 0.64 | 0.61 | 0.57 | 0.55 | 0.57 | 0.61 | 0.64 | 0.64 | 0.58 | 0.57 | 0.58
09 | 062|057 | 054|056 | 061|061 |058|054]|05| 054|058 | 061|061 056|054 | 056
1.0 | 059 | 056 | 0.51 | 0.54 | 0.58 | 0.59 | 0.56 | 0.51 | 0.5 | 0.52 | 0.56 | 0.58 | 0.58 | 0.54 | 0.51 | 0.55
12 1057|052 |048 | 05 | 055|054 | 052|047 | 046 | 047 | 052 | 0.53 | 0.5 | 049 | 047 | 0.51
14 | 054 | 05 | 045|046 | 051 | 05 | 049 | 043 | 042 | 0.44 | 049 | 0.49 | 0.52 | 0.46 | 0.44 | 0.49
1.6 | 053 | 049 | 044 | 045 | 05 | 048 | 047 | 042 | 041 | 042 | 047 | 047 | 05 | 045 | 0.43 | 0.48
18 | 051 | 048 | 042 | 043 | 047 | 045 | 044 | 04 | 039 | 04 | 044 | 0.44 | 047 | 043 | 041 | 047
20 | 05 | 046 | 042 | 041 | 046 | 043 | 043 | 038 | 0.37 | 0.38 | 043 | 042 | 0.46 | 0.41 | 0.41 | 045
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% 2.2.2f g R UL EE IR 2 5 A E Ksi,ver (Hs=2.0xHw )

ZEEEE|] N| NNE| NE| ENE| E | ESE| SE| SSE| S | SSW| SW| WSW| W | WNW| NW| NNW|

0.05 10.96 [0.96 [0.96 {0.96 |0.97 [0.97 [0.97 {0.96 |0.96 [0.96 [0.97 | 0.97 [0.97 | 0.96 |0.96 | 0.96

0.1 092 {091 1092 {0.92 [0.94 [0.93 |0.93 10.92 10.92 [0.92 |0.93 | 0.94 [0.94 | 0.92 |0.92 | 0.91

0.15 |0.88 [0.88 |0.88 {0.88 {0.91 [0.90 [0.90 |0.88 {0.88 | 0.88 [0.90 | 0.91 [0.91 | 0.88 |0.88 | 0.87

0.2 0.85(0.84 |0.84 |0.85 [0.88 [0.88 |0.87 |0.84 |0.85 [0.84 |0.87 | 0.88 [0.88 | 0.85 |0.84 | 0.84

0.25 |0.820.81 |0.81 |0.82 |0.85 [0.85 |0.84 |0.81 |0.81 [0.81 |0.84 | 0.85 [0.85 | 0.82 |0.81 | 0.81

0.3 0.79 {0.78 |0.78 |0.79 0.82 |0.83 |0.81 |0.78 {0.78 {0.78 |0.81 | 0.83 [0.82 | 0.79 |0.77 | 0.77

0.4 10.7510.72 10.72 |0.73 10.77 0.78 |0.76 10.72 10.72 {0.72 |0.76 | 0.78 [0.77 | 0.73 {0.72 | 0.71

0.5 10.72 {0.68 |0.67 |0.69 [0.73 |0.74 |0.71 |0.67 |0.67 [0.67 |0.72 | 0.74 |0.73 | 0.69 |0.67 | 0.67

0.6 10.68 | 0.64 [0.63 |0.65 |0.69 [0.70 [0.67 {0.63 |0.62 [0.63 [0.67 | 0.70 [0.69 | 0.64 |0.62 | 0.63

0.7 10.66 | 0.61 [0.59 |0.61 |0.66 [0.66 [0.64 {0.59 |0.58 [0.59 [0.64 | 0.66 [0.66 | 0.61 [0.59 | 0.60

0.8 10.63 [0.58 [0.56 |0.58 10.63 [0.63 [0.60 {0.56 |0.54 [0.56 [0.60 | 0.63 [0.63 | 0.57 |0.56 | 0.57

0.9 10.61 [0.56 [0.53 {0.55 |0.60 [0.60 [0.57 {0.53 |0.51 [0.53 [0.57 | 0.60 [0.60 | 0.55 [0.53 | 0.55

1.0 ]0.58 10.55 [0.50 {0.53 ]0.57 [0.58 [0.55 {0.50 |0.49 [0.51 [0.55 | 0.57 [0.57 | 0.53 |0.50 | 0.54

1.2 10.56 | 0.51 [0.47 {0.49 |0.54 [0.53 0.51 |0.46 |0.45 [0.46 [0.51 | 0.52 [0.54 | 0.48 |0.46 | 0.50

1.4 10.53 {049 |0.44 {0.45 [0.50 [0.49 |0.48 {0.42 |0.41 [0.43 |0.48 | 0.48 [0.51 | 0.45 |0.43 | 0.48

1.6 |0.51 {047 |0.42 |0.43 [0.48 [0.46 |0.45 [0.40 10.39 [0.40 |0.45 | 0.45 [0.48 | 0.43 10.41 | 0.46

1.8 10.49 [0.46 |0.40 |0.41 [0.45 |0.43 |0.42 {0.38 [0.37 [0.38 |0.42 | 0.42 [0.45 | 0.41 |0.39 | 045

20 (0481044 (040 [0.39 |0.44 |0.41 |0.41 [0.36 |0.35 |0.36 |0.41 | 0.40 |0.44 | 0.39 [0.39 | 0.43
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%E 2.2.3 )Fg% ‘IZ Z ~[§ 1,/\ QKSl,grld

VLRl N | NNE| NE | ENE| E | ESE| SE | SSE S | SSW | SW | WSW | W | WNW| NW | NNW

005 {093 | 092 [092 [092 [092 |092 |091 |09 |09 | 090 | 091 [ 092 092 | 092 [092 | 092

01 1087 |08 |085 |084 |08 |0.84 |08 |08l [082 |08l |08 | 084 |0.85 | 0.84 | 0.85 | 0.85

0.15 {082 | 080 [0.79 [0.78 |0.78 | 0.78 | 0.76 | 0.74 | 0.74 | 0.74 | 0.76 | 0.78 | 0.79 | 0.78 | 0.79 | 0.80

02 1078 | 075 {074 {072 1073 [ 072|070 |0.67 | 068 067 |070 | 0.72 073 | 0.72 |[0.73 | 0.75

025 | 074 | 071 | 0.69 | 0.67 | 0.68 | 0.66 |0.64 | 0.61 |0.62 | 061 064 | 0.66 |0.68 | 0.67 | 0.68 | 0.71

0.3 1070 | 0.68 | 065 [0.63 |063 | 062 |05 [056 |056 056 |05 | 062 |063 | 063 |0.64 | 0.67

04 065|062 | 058 | 056 |05 |054 |05 | 047 | 047 | 047 | 051 | 054 [055 | 056 | 057 | 0.61

0.5 |0.60 | 057 | 053 [050 |049 | 047 | 044 | 040 | 039 | 041 | 044 | 047 |049 | 050 |052 | 0.56

0.6 057 | 053 | 049 | 046 | 045 | 042 | 039 [ 035 | 034 [ 035 |039 | 042 |044 | 045 | 048 | 052

0.7 1054|050 | 046 | 042 | 041 | 038 | 035 | 031 {030 | 031 |035 | 038 |040 | 041 | 045 | 049

08 051 | 048 | 043 | 040 | 037 | 035 032 [029 [027 | 028 |032 | 034 |036 | 038 | 042 | 0.47

09 1049 | 045 | 041 | 037 |035 {032 |030 [ 027 [025 | 026 | 029 | 032 |0.34 | 0.36 | 040 | 0.45

1.0 |1 047 | 044 1039|035 1033 {030 |028 | 025 [024 | 025 |027 | 029 | 032 | 034 |0.38 | 0.43

12 1044 | 041 | 037 1032|030 {027 {025 [ 023 [023 | 023 [025 | 026 |029 | 031 |0.35 | 0.40

14 1042 | 039 1034|1030 |028 {025 {023 [022 [021 |021 |023 | 024 |026 | 029 |0.33 | 0.38

1.6 | 040 | 037 1033 | 029 [026 | 024 [022 {021 |020 | 020 |021 | 023 |025 | 027 |0.32 | 0.37

1.8 1039 | 036 | 032|027 [025 {022 |02l {020 |020 | 019 |020 | 021 |[024 | 026 |0.31 | 0.35

20 1038 035 {031 {027 | 024 [022 |020 {019 |0.19 [ 019 |020 | 021 |023 | 026 |030 | 0.34
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% 2.2.4 HREOMERENKFEGEES BRENZEEIMNERS ZESH
BELE (ZT9EA)

IR Z B HBIEIER AKsin

EHERZERHEEBIER AKsiver

FELE | HE BE|E H|IE H|E H = = = &' o=
0<Ww =| 0.7<Ww | L.5<Ww | 25<Ww | 7.5<Ww | O<Hw = | 0.7<Hw | 1.5<Hw | 2.5<Hw | 7.5<Hw
0.7m =1.5m =2.5m =7.5m 0.7m =1.5m =2.5m =7.5m

0 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.05 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00

0.1 0.02 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00

0.15 0.03 0.02 0.01 0.00 0.00 0.03 0.01 0.01 0.00 0.00

0.2 0.04 0.02 0.01 0.00 0.00 0.04 0.02 0.01 0.00 0.00

0.25 0.06 0.03 0.02 0.01 0.00 0.05 0.03 0.01 0.01 0.00

0.3 0.08 0.04 0.02 0.01 0.00 0.07 0.04 0.01 0.01 0.00

0.4 0.11 0.06 0.03 0.01 0.01 0.10 0.05 0.02 0.01 0.00

0.5 0.14 0.08 0.04 0.02 0.01 0.12 0.07 0.03 0.01 0.00

0.6 0.17 0.10 0.05 0.02 0.01 0.15 0.08 0.04 0.02 0.01

0.7 0.19 0.12 0.06 0.02 0.01 0.17 0.10 0.04 0.02 0.01

0.8 0.21 0.13 0.07 0.03 0.01 0.19 0.11 0.05 0.02 0.01

0.9 0.23 0.14 0.08 0.03 0.01 0.21 0.12 0.05 0.02 0.01

1.0 0.25 0.16 0.08 0.03 0.01 0.22 0.14 0.06 0.03 0.01

12 0.28 0.18 0.10 0.04 0.02 0.25 0.16 0.07 0.03 0.01

14 0.30 0.19 0.11 0.04 0.02 0.27 0.17 0.08 0.04 0.01

16 0.32 0.21 0.12 0.05 0.02 0.28 0.18 0.09 0.04 0.02

1.8 0.33 0.22 0.12 0.05 0.02 0.30 0.20 0.09 0.04 0.02

2.0 0.34 0.23 0.13 0.05 0.02 0.31 0.20 0.10 0.05 0.02

5 B ABIEKER BE 2.3 Z(Ww/Ws) » EEEER AR 2.4 2 (Hw/Hs)
KRS - B IE 18 Ksine =38 221 BEY Ksiwe HBIEE AKsin xEIEAB(WW/WS)?
EEER | BIE% Ksio=% 2220 Tl Ksiw I BIER AKsioxEIEAEHw/Hs)
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R 2.2.5 ACBREYEES 5B Kbi
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4.3 B H BB EAR AR Ry 032 -

4.4 R REHEAGETEEAEE > A% Hwa=24 m >
HWsc=0.35 » AZEERE HWs 3T 5 0.32 0 [FEHE -

4.5 {RIEFR 2.1 FIERSNBOR B K AL TR FH S A 2 w] e R ot
T - AEEMEERA Rvi0.2 23 -

4.6 B ARFARSTERILAMF: A-2 Frpr -

STEPS5 FEZDE

5.1 1R ¥ & AR AN BN E R [E E 2 K22 sl 2= fe ] -
HERRIE © 1F S2&08 160.6 i -

5.2 fEF-HilE PRI R e ]
5.3 BRI = e e -

5.4 57 sm AEZANEE - BEBREER L T
ST B NEE - (H_E 7 Bz R TR 8 B FE -

5.5 stES & ~ & Z NI -
AR EERZE S O 2 ] -

5.6 srEERETRRIEAFZMN A C-1 WigEt B EEe -

5.7 sriEst E 2 ANE @ =R R S e AT C-6 ~ B C-6 A -
® CEJE : 375.22+275.38=650.6 mi
® JiKfE : 316.36%12+387.13=4183.45 mi

STEP 6
ZHRINERIBE
EHEBEE UistE

6.1 I — 7 BE T EARE IR B MRS A C2 A -
(DA - 1 FE RC i » HBVEZE RS By 3.49(W/(m K)] -
QETH: 1 AR IHBERH  HEEXHIS A

0.78[W/(m1 K)] °

6.2 fIEMT 8% — o BIE T EARE S LIRSS T C2 A -

(DI : FiE £ EHFASEE S Smm JEHEES > 1i=0.80 ~ HHE
BT Ul DIRRART R =571 -

QKRE + RE2HPRHE TR Low-E EEEHIRTE -
ZERJEERA Aigl2 ZHRE 0 1i=0.32 ~ EEBIEEE Ui
F=2.09 °




STEP 7 1.1 4GB Y NERS 2 B R CUEIS L AT E - A0 T ERTR -

B R st 7.2 sHE &0 FEELL -
[ ]
FE

DW2iE 5 LR [
X1:440,X2:72.5Y1:425,Y2:72.5
FiffEl 10 35 Ettma safilE

7.3 K REEER > Fiaf BRI &5 R 2 F

BHEIE (5 -
7.4 MR ELAS R (0 -
STEP 8 RI3tE 8.1 ety Gt % 1 2 BB -
- 8.2 PR C-2 tit 2 & e B A RO B B 2 Ui (8 -

8.3 B—eTH & & A (EFE/K R ) O 2 B e EE A
+ UixAixni » WiEtE & FHIEE X (UixAixn) R C-3 ~ B
C-6%

(Do71E 2-1 BEER O 2 B BRI A ZEAE b
® JHE W1 -~DW2 -~ W7~ W6 B&stE 314.05
® [ : Wl W9-DW3 -~ DWS &5kas{E B 211.55
® KM :5.02
® /|\GEEEIEYEEIN Y (UixAixni) © 530.62
(2)571& 2-2 JREERH O 2 B BB T AL R EAE b
® hm : WO B EFHE A 1102.31
® i W9 WI0 B aEHE B 1332.82
® /\EMIREREYERE T ¥ (UixAixni) © 2435.13

8.4 IEMT 8 —EFRRABHSEBER i -

8.5 fcBEMT 8% — T@ZT%L%E’JL%E% (127 R ARE - AR
NERAKE - I E B IERE -

8.6 22255y i 2% m] B LI (EAE /K HIFE L) 2 H 5T 7B 28 BAA - Kix
7 ixAixni » WEFELE EHIZE X Kix 7 ixAixni FFE C-3 ~ i
C-6%

(D571&E 2-1 BEERH O 2 HET B EB AL R BB a
® JH[E : W1~ DW2 -~ W7~ W6 &5 &stE 5 40.8
® [ W1~ W9 DW3 -~ DWS ZfgatE B 23.73
® JKH :0.77
()571& 2-2 fkEERH O 2 H AT B ML A BB H a
® [hHa : WO B GETHER 154.44
® i i W9~ WI0 B Et{E B 186.74

BB ZBEFEBAI
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STEP9 RRIFIERE 9.1 T EF & 2 EREER - 2MEERERHE C-5 ~ i
ERAZERZRZERS C-6 -
f\i 9.2 fj\@ 2-1 %’}ﬁ 2 Ul xA1 ﬁfﬁ%ﬂ%ﬁﬁ CﬁD—F :

® o) : 3.49x(94.24+67.56) =564.68

® A : 3.49%x78.99=12.15
®  H[A] : 3.49%(109+89.71)=693.5
® JbjA ¢ 3.49x3.48=12.15
® =]H : 0.78x213.67=166.66
o NEEEEL X (UixAD) : 1712.67
9.3 5318 2-2 JkEE X Ui xAi LA REME AT F -

PEIA] © 3.49%(675.24+72.07)=2608.11
FAIA] © 3.49%(163.32+16.63)=628.03
BRIAL ¢ 3.49%(902.7495.92)=3485.18
ETH ¢ 0.78x387.13=301.96

® NEMIREEE S X (UixAl) : 7023.28

STEP 10 A RIEt&ERsE 10.1 sl oE &= 2 BEE g 2 Z2MEEREGEHE » RIER
oo o = Mk B Lm RS C-6 ~ B C-7 A -
BEREMMRERER ) v Es E T E R -
ZMmk Mk ~Lm 0355 0 450> & 5 D Kix 7 ixAl ~ 2 UixAi & 3 UixAi ¢
10.4 & H T EUS% % Mmk=(a +0.03xc)  AFmp
(D571& 2-1 B -
® A : (40.8+0.03x564.68)/650.6=0.09
® E[H ¢ (23.73+0.03%693.5)/650.6=0.07
® A ¢ (0+40.03x276.68)/650.6=0.01
® LA ¢ (0+40.03x12.15)/650.6=0
® K : (0.77+0.03x166.66)/650.6=0.01
Q)& 2-2 JikeE ¢
® A : (154.44+0.03x2608.11)/4183.45=0.06
® E[H ¢ (186.74+0.03x3485.18)/4183.45=0.07
® FHA ¢ (0+0.03x628.03)/4183.45=0
® K ¢ (0+0.03x301.96)/ 4183.45=0
10.5 &% 7 KA FEE L 2 THk &R
10.6 #EE XA 2 HETHS-2 X MkxIHk 2 25 -
()51 2-1 B2 © 5543
Q)& 2-2 JikEE : 39.54
10.7 FEE & Lm[W/(m.K)]= ( £UixAi) /AFmp=(e)/AFmp
(D571E 2-1 B EE : 345
(Q)571E 2-2 JikEE © 2.26

113

STEP 11 B#ABRAZER 111 KB #% =51H & & B 2 EZZSHETRE S Vacm -

EiBEZXE Vacm 51& 11.2 & EFIRES Vacm=1.0 -
STEP 12 HfithrESMER B8 STEPS £ 11 :tEHAM S EINFERE B ST T B E 2R
HAEEFERETE P E 22 FHETFER Veam ©
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STEP 13 #&

S aRFEREERTE

13.1 AW C-7 IR AR EARER] -
13.2 &R THA AL FERER -
13.3 A &0y 8 2 s RAE R K H 288 B 22 S RE 2 Vacm AT
C-7-
13.4 &F 6 HASFERE T & 2 [MEF A% al ~ a2~ a3 -
13.5 51TER & 2 Y NSHFERE R ENVLOAD
(D571 2-1 &S -
(159+0.257x3.45x13 +0.908x55.43)x1.0=220.86
Q)57 E 2-2 JikEE ¢
(41 +0.456%2.26x13 +0.93x39.54)x1.0=91.17
IBO6EALES ZETEBEEYINREEEEEMN > L
EETEMREME
()71 2-1 BHE © 245
(25718 2-2 JikEE © 110

STEP 14 Nt

A
a0 =
*/m a\

14.1 EERGETINEAERE 7 & 2 Y NE S AR A -
(1D)571E 2-1 &EE © 650.6 nd
()57 2-2 JikEE © 4183.45 i
B)/NEF 1 650.6+4183.45=4834.05 i

14.2 5T EA T ESMNE 22 P AR G T 2 Y R FERE =
ENVLOADm & » B H /7 l& 2 5 FH &S
(D)571E 2-1 BB © 650.6x220.86=143691.52
()57l 2-2 itk © 4183.45x91.17=381405.14
By NEt © 525096.66 i

14.3 M B & st 2 SNE3HFERE & R B H B4R NE g
%EEL 525096.66+4834.05=108.62[kWh/(1m.yr)]

14.4 TR NE 22 36 HfR B AR R S YO N ERE &
ENVLOADms 1% » BHE 7 & Z 5F H &R -
()77 2-1 B EE © 650.6x245=159397
()57l 2-2 itk © 4183.45x110=460179.50
Byt : 619576.50 mi

14.5 IR E ST AR 7 YNEFERE & B B H B4R S E & R
745 B 619576.50+4834.05=128.17 [kWh/(1ri.yr)]

14.6 FEtBE&EFIE AN E C-T A -

STEP 15 585§

R T RAERT AR E -
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fiirA-1  EIRRIRMEERVasHEE EE

, NFESEERL \
‘ EHRE | 2H \ | RBEEMr
& \ " I3 EEHIER y
B e | PR | k| ek | TEEEUD |
Ams (m) @KW | (W) =1/R=1/ X d/k 8% Ari(m)
‘ ‘ W/ K)) 5
HNsRJE 1/23.000 0.0435
ZN HAEEE [ 0.1500 1/0.170 0.8824
- 5, Z JHEEE  0.0100 1/0.110 0.0909
RO1 ; ZKERDEE  0.0200 1/ 1.500 0.0133 0.78 765.94
’ / sFmESE|  0.1500 1/ 1.400 0.1071
.o ZKIJEbEE 0.0150 1/1.500 0.01
— ki 1/7.000 0.1429
NESCETAEE A G EEER Y Uri xAri= 597.43(W/K)
RE KA HIE Ag= 2.4m
BN o [E - EEJEEEEEEGR BY R )
(| 2 | : SLEB 81Aigl28mm [ er Usi= 186 (WK
BT o BRGSO EE \ : .
\ - e EEHER Ufi= 3. .
) —| TEAR W EHE - SafE HERUli= 35 (W/(mi.K))
) E
bR ﬁ%&i‘{t{: (RSB HE > R rfr=0.18 - EEBIE > Rl rfr=0.14 >
BV BV IER (Ufixefr+Ugix (1.0-rfr)) = 2.09 (W/(1i.K))
B EEMEERE ¥ (Uixefr+ Ugix (1.0-fr)) xAgi=[ 5.02 (W/K)
R TE B4R/ K I HITE X (Ari+Agi)= 768.34 m

NeASS| Uar= ( X Uri xAri+ 2 (Ufixrfr +Ugix (1.0-rfr)) xAgi) =% ( Ari+ Agi)
EVEER | (0.78 x 765.94 +2.09 x 2.4) + 768.34 =0.78 (W/(m. K)) <0.8 (W/(m1. K)) OK!!

s | E OB
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i A-2 BERE IS EBR HWs K3 3 v HOER G Rvi sHER

%/ H
REVIHEEBRR HWs MR (CREAAR 80" 2 HWa <1.0m’ B 55 )
R R
- SMERRERE T 1.0m LRSI EAIREIR o o
by | LM BT Lom B g | ZERE
A Hgpim e DA Z P e ) 10— 03w (Looop| 2T
o | MBI 5 15 Lo i
£ BT el | L A0 Agi(nr)
‘ 5t ) HEASNEFSEF khi=1.0
HBE O EE BS
o] o s
NOL | o it 0o 122 oy | ESHEER 1.0 24
7 1=0.32
No.2
Y (Khix7ixAgi) = 0.77
MWa=> Agi— 2.4
etz BE HWs=% (Khi x7 ixAgi) /X Agi= 0.32
& HWa <30 nifif - HWsc=0.35; 0 s
# 30 1f = Hwa <230 mif$ > HWse=0.35—0.001x (HWa | TVa<10 1 SaFf
% HWa 2230 mif » HWse=0.15 FWs < JRIE HWse = [ OK
A 7% 3 38 (IR A B KA 2 B ) i) ROE R BT % Rvi sEALFR
FAEERNL N Rvi=02?
i 59 335 T B¢ R :
WS IR R Bl e kG = ]
CHLREEES S SULINES T = "
o] (=1 _;(43_—?[2\'}(
i) s P B B A S
SR B R |
SLEB $+Aiglt§mm | ERAE 0.06 v
Smm JEHIE PS T 0.09 v
27
FHEA (%)
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FifF C Z=RAE Y Sh R FEAE B ENVLOAD 5t /R
b C-1 SNEE ~ WNEE - BRI SRR AFmp ~ AFmi ~ AFmo STHEERZR

YANG =1
BB = 1000 %; e =EHE 2= [ 1 7
r&bﬁﬁ?&/fﬁﬁémgzﬁ%aﬁ% AFmol| 1F |2 & 160,60
M, (BEAET BT
AFmo?2
FEWEPER: 2 T ANFR BV RE [ E 2 K22 s 25 [ ) 48T % X AFmo=| 160.60 m
rogg |\ APAIBEBA ko) (OGEBTE) | | Sime |
ol a E W S N R et | Afmij(n) Afmei(m) | HFEAFm(m)
IF | 140.19 550 1346 216,07/ 37522 |  207.39 107.21 689.82
2-1| 2F 130.7| 1317 737 5.6l 275.38 75.51 127.24 478.13
5% =
=i Afglf; 270.89| 1317|1287 19.07| 216.07
S AF1p= X Afmkpj|AFli= £ Afli |AFle= X Aflei |AF1=AFlp+
P = 650.6 1i|=282.9 i |=23445mf  |AFli+ AFle
a = 1167.95 i
3F | 174 | 1317 | 489 | 5.68 316.36 75.51 86.26 478.13
4F | 174 | 1317 | 4.89 | 5.68 316.36 75.51 86.26 478.13
st | 174 | 1317 | 489 | 5.68 316.36 75.51 86.26 478.13
6F | 174 | 1317 | 489 | 5.68 316.36 75.51 86.26 478.13
7F | 174 | 1317 | 489 | 5.68 316.36 75.51 86.26 478.13
8F | 174 | 1317 | 489 | 5.68 316.36 75.51 86.26 478.13
oo | OF | 174 | 1317 | 489 | 568 316.36 75.51 86.26 478.13
gl 1OF | 174 | 1317 | 489 | 568 316.36 75.51 86.26 478.13
UF | 174 | 1317 | 489 | 5.68 316.36 75.51 86.26 478.13
12F | 174 | 1317 | 4.89 | 5.68 316.36 75.51 86.26 478.13
13F | 174 | 1317 | 4.89 | 5.68 316.36 75.51 86.26 478.13
14F | 174 | 1317 | 4.89 | 5.68 316.36 75.51 86.26 478.13
15F 387.13 | 387.13 474 86.26 478.13
Aﬁﬂl\i 2088 | 1580.4 | 58.68 | 68.16 |387.13
SE AF2p= T Afikpj AR2i= X Afi |AF2e= T Afdei (AF2=AF2p+
e = 418345 1i|=910.86 i |=1121.38 i |AF2i+ AF2e
a = 6215.69 1l
e %Fa‘ﬁ@%éﬁ\%@iﬂﬁﬁ@%ZAmﬁ NERERZE | A A B 48R | VA SR AR
sy = 4834.05 m M‘%iﬁiiﬁ AR FfEAFe |HITE
s fESAFmi |=1355.83 i |=7383.64 i
a =1193.76 ui
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fiif C-2 EEEMHIRFERER ENVLOAD SHERQ) —INREEER Ui 5tER

I EE | B fHGE | 20 HELH | BEER
*%ﬁgjﬁﬁﬂ%)ﬁ *%%j(*% d 1/k r:d/k R= 2 T U1:1/R
=g JL 2 2
[m] mK/W] | [m.K/W] | [m.K/W] |[[W/(m K)]
MR 1123 1.0434
ﬁz&ﬁﬁ 0.010 1/1.3 0.0077
KRR 0.015 1/1.5 0.0100
Wol RC 0.150 1/1.4 oa074 | 0-2865 | 3.49
AKIERDASE 0.010 1/1.5 0.0067
N R 1/9 0.1111
AR 1123 0.0435
. MACEEEL|  0.1500 1/0.170 0.8824
- e HEEE 00100 1/0.110 0.0909
RO1 - AKRRVEE  0.0200 1/ 1.500 0.0133 1.2901 | 0.78
° sEmEEEL]  0.1500 1/1.400 0.1071
- AREVHE|  0.0150 1/1.500 0.01
REY 1/7 0.1429
sk B E R E FEICERAL | BAEEL | ZESEMEH B (SHE)
=X T | MESER rfr n1i Ui {8
Ol  |P8 8mm JEHE Pt 0.14 0.8 5.71
SLEBS
02 [#E{E4E Low-E Pt 0.14 0.32 2.09
L O B PRI

(2)

sk + (DRE B - BMERUMER R AR % — -

BIAERBEEME Z 7 iEg (SHE) UERMER -
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fiifk C-3 ERWINBFERER ENVLOAD 5HREREG)

---------------- BN MEREHNERRETRER (F—REFEITE—ER)
FRRERE T ERFT N ATE m © 2-1 BEE

Fir | EwFERT | &E & @R [BE | HEmE |UixAix| FALFTEED. [FMNER | . [Kixni] SRR Ea.
1 W*H(m) Ebrfr Ui ni Ai(m) ni SUixAkni  [Ki(G¥2) T Aixni Y Kix 77 ixAixni
W-1F | WI1-0.6%1.5 0.14 5.71 2 0.9 10.28 074 (0.8 | 1.07
W-1F | DW2-4.4*%35 | 0.14 5.71 1 15.4 87.93 314.05 0.77 [0.8] 9.49 408
W-2F | W7-4.2%2.1 0.14 5.71 3 8.82 151.09 1 0.8 | 21.17
W-2F | W6-4.2*%1.35 | 0.14 5.71 2 5.67 64.75 1 0.8 | 9.07
E-1F DW5-2%2.5 0.14 5.71 1 5 28.55 1 0.8 4
E-1F DW3-4.4‘*3.5 0.14 5.71 1 15.4 87.93 21155 052 [0.8] 641 2373
E-1F | WI1-0.6%1.5 0.14 5.71 2 0.9 10.28 1 0.8 | 1.44
E-2F | WO9-1.1*¥1.35 | 0.14 5.71 10 1.49 84.79 1 0.8 | 11.88
R-2F W8-0.8%3 0.14 2.09 1 2.4 5.02 5.02 1 0.32( 0.77 0.77
SMEBRE (SRS )
T EE RS MRS R E KT (RIS ksi=1.0 - REKLUEG RERCRETE) N B
i PEM  mapr |FER| e | Ki
st e | RETES L | UPEREE |y (BRI (o
CETI O 2 e ;; om0 | BB T Wwwem | f‘i oy | KD
oo o Ksi | Aksi (Hw/Hs)’ Ksi /IMH)
W-1E| W1-0.6¥1.5 | #&F |(72.5/470+72.5/335)/2=0.19 0.74 1.0 0.74
W-1F| DW2-4.4%3.5 | #&-1- ((72.5/440+72.5/425)/2=0.17 0.77 1.0 0.77
E-1F | DW3-4.4*3.5 | #%F |(324/440+66.5/405)/2=0.45 0.52 1.0 0.52
HF1: X UixAl B X Kix7i xAl FERFTAAEE (&K ) -
SR MBS KA B EAR T 2 SNERGRR B4 R — -
SE3 WK S 5 A EE IE 2 A Ksihor » E H IS 2 S G EUE E & AKsi,ver » Ef§k —5£2.24 -
FEATK PSS EABAE2.32 (Ww/Ws)' » T RS IE A E2.4.7 (Hw/Hs) -
5 {EFE%Ksihor =[5 Ksi, hor + AKsi, hor x (Ww/Ws)2, {&1F#&Ksi,ver =i Ksi,ver + A Ksi,verx(Hw/Hs)’ ©

b C-5  EESRY/NRFERER ENVLOAD 5tHER®

---------------- HiESMREERART I U XA 5T R (B—FREREITE—FER)
PR T BRI A m 21 BE

) e Ui Al Ui xAi = Ui xAi
B | | RESOEE oo | o WK) | 7RIS
1F W W01 3.49 94.24 328.9 564,68
2F W W01 3.49 67.56 235.78
1F E WO1 3.49 109 380.41 693.5
2F E WO1 3.49 89.71 313.09
1F S WO1 3.49 78.99 275.68 275.68
1F N W01 3.49 3.48 12.15 12.15
RF R RO1 0.78 213.67 166.66 166.66
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fifC-6 EEVIMNEFERERENVLOADETER (O — Mmk ~ LmstHEE

(E—FEREITE—FER)

FERERETERFE A SGE L - 2-1 BE A E S 22 PR AR AR I FE AFmp ¢ 650.6
Sy Y Kix 7 ixAixni| ¥ UixAixni > UixAi SESPENEEEER HEF | HIES=
. BFE BFE B Mmk IHk MikxIHk

A b c d=Y(+ 0.03xc)+AFmp | (FE7 | KWh(iyn)
W 40.8 314.05 564.68 0.09 322 28.98
E 23.73 211.55 693.5 0.07 288.8 20.22
S 0 0 275.63 0.01 322.1 3.22
N 0 0 12.15 0 229.4 0
R 0.77 5.02 166.66 0.01 745.2 7.45
I I A=
fir & 7= PR 530.62
2 & 85 X b= 1712.67
RSB EZRRESS
- 59.87
37 3 0 A 1B R BT i BE AR 22
HAEGEN()=Xbt Xc = 2243.29
HH P AUFERWMImLy)] @) = XMmkxIHk =

SN EFEFARE Lm[W/(m.K)]=

( X UixAi) /AFmp

(e) / AFmp

3.45
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fiifk C-3  EESRINBFERER ENVLOAD 5HRREO)

---------------- BNEEfFEREHNERRETRER (F—REFEITE—ER)
FERERHE T ESRF A T8 m © 2-2 JiREH

Tl [T | B | B |BU| T | Ui | JrLATE0. [ |, (K 1] TCAE.
=yt W*H(m) Ebrfr | fE)Ui | ni Ai(n) ni Y UixAxni  |Ki(GE2) xAixni| XKix 7 ixAixni
W-3~14F| WO-1.1¥1.35 | 0.14 | 5.71 120 1.49 1017.52 1 0.8 [142.56
W-15F | W9-1.1*%1.35 | 0.14 5.71 10 1.49 84.79 10231 1 0.8 | 11.88 154.44
E-3~14F | W9-1.1¥1.35 | 0.14 5.71 132 1.49 1119.27 1 0.8 1156.82
E-3~14F | W10-0.6¥1.35 | 0.14 5.71 24 0.81 111 1 0.8 | 15.55
E-15F W9-1.1*%1.35 | 0.14 5.71 11 1.49 93.3 133282 1 0.8 | 13.07 186.74
E-15F W10-0.6%1.35 | 0.14 5.71 2 0.81 9.25 1 0.8 1.3
SNERZREE (2R —)
T EISETEY NI AEKsT RS ksi=1.0 - KEkiLUELR B RERETE) - Fus
T T T T e
i | e R | jﬁuﬁw 3 15 > 5 (g;;:lol (Ksi,
B Jm | = %8 Ww/We's | GE | s KbiHy
gk — 2212223 | ) O | Aksi (Hw/Hs) ks |FERCH| ) e

Ksi, hor + AKsi, hor x (Ww/WSs)?,

FEL X UixAL & XKix7i xAl ERITALAETE (S7KFH ) -
SE2:AMERS K BE i BLARTR N 2 SNE G R R AS SR —
SRR KSR S R EE E & A Ksihor »
4K S IR A BAIER.3 2 (Ww/Ws)’
£¥5:{&1FE1%Ksi,hor =5

£ e

S R 4B IE 2 A Ksi,ver » Ef$F 3224 -
s T H SIS IE A8 E 2.4 (Hw/Hs)'
{EIE%Ksi,ver =J5 Ksi,ver + A Ksi,verx(Hw/Hs)’ °

fE C-5  EEYISMEFERER ENVLOAD 5tER®

---------------- ERsMNREERRT 2 Ui xAl 5HER (F—HREREIE—FER)
FERERME Y BRI AT m 22 JREE

) o Ui A Ui xAi S Ui xAi
| | AR ik | WK) | FFRBI B
3-14F W WO1 3.49 675.24 2356.6 2608.11
15F W WO1 3.49 72.07 251.52
3-14F E W01 3.49 902.7 3150.4 348518
15F E W01 3.49 95.92 33476
3-14F S WO1 3.49 163.32 569.99 628,03
15F S WO1 3.49 16.63 58.04 '

RF R RO1 0.78 387.13 301.96 301.96
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fifEC-6  BEMIMRFEREEENVLOADETER (9 — Mmk ~ LmstER
(E—FEREITE—FER)

AR ERFASIEm - 2-2 JREE  INEEZEFRGAER IS AFmp ¢ 418345
AL | X Kix 7 ixAixni| ¥ UixAixni | ¥ UixAi EESENGERS HEHE | HEEUS=Z
k HFE D HFE D B Mmk [Hk MkxIHk

a b c d=Y(a+0.03xc)*AFmp |  (FETD | KWhiiyn)
W | 154.44 [1102.311(2608.11 0.06 322 19.32
E | 186.74 |[1332.82|3485.18 0.07 288.8 20.22
S 628.03 0 322.1 0
N 0 0 229.4 0
R 301.96 0 745.2 0
B RO fir B fir
HoE EUR OB & [2435.13
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(HWS-1.6%19 |47 | 304 |10 ]0.53 30.4 0.8 1321
GOWS-1.6%19 [T | 304 | 10]0.53 30.4 0.62 9.99
W15-1%0.8 wr| 08 |1 ]053 0.8 0.62 0.26
W15-1%0.8 “r| 08 | 1053 0.8 0.62 0.26
dbws-1.6¢19 |47 [ 304 | 20]0.53 60.8 0.79 25.46
EDWS-1.6%19 |47 | 304 | 10]0.53 30.4 0.79 12.73
dbwe2.841.9 [+ | 532 | 9 [0.53 47.88 0.73 18.52
EW6-2.8419 |7 | 532 | 9 [0.53 47.88 0.73 18.52
DWI1I-33%24 | #T7| 79 |1 [053 7.92 0.55 231
7| DWI10-3.05%24 | #T7 | 732 |1 |053 7.32 0.55 2.13
W14b-1%0.8 @ | 08 |11]053 8.8 ! 4.66
W14-1.2%0.8 # | 096 | 11053 10.56 1 56
W20-33%1.9 | AFE| 627 | 11053 6.27 0.8 272
DWI15-2.8924 | #F| 672 | 1 053 6.72 0.44 1.57
DW14-2.6924 | #F| 624 | 1 053 6.24 0.44 1.46
W5-1.6¥1.9 @ | 304 | 9 [053 2736 1 14.5
W5a-13%1.9 | #&F | 247 | 7 1053 17.29 0.78 7.15
o wWis12013 [#eF] 156 | 10]053 15.6 0.78 6.45
WI5b-2.8%0.8 | #7 | 224 [ 8 |0.53 17.92 0.78 741
Wi1sa-12%0.8 | AKF| 096 | 1 [053 0.96 0.71 0.36
DWI16-62%24 | kT | 1488 | 1 053 14.88 0.78 6.15
YRR TR X Agi (1) = 697.49 HEHEBR S = 262.07
TTHIXETE S X Ack (1) —R101.08
TLHEBHET % WR= X nixAgi/ > Aek=[0.17
B A B {E SFs (BRI 4) =(0.45
B IER AHETEE SF= Y (Kixnix Agi) =% Agi=[0.38

BERE ZMERREA B TR SRR
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PR EHETER

HMERS Ki i3 (2R —)

R R K GEEREksi=] 0  FEki AR ] ) ey | R
| mmRmr |eEa| NEBEE | ers | Emeke| SE

Fifu LRI i Ty — o | E G| o (Ksi,

BE | BR[| ot BER  WwWys BER ERRLD
sk —52.2.122.23 | #Ksi (Hw/Hs)® | BKsi | ¥5HE:%£B-3) /M)
2-0F W19-1.5*%1.9 T | (44/897+95/256)/2=0.21 0.73 0.73
2-8F Wl16a-1.2%1.3 | #&F | (101/501+99/137)/2=0.46 0.55 0.55
2-0F DW5-2.2%2.4 T | (111/897+200/250)/2=0.46 0.55 0.55
2-8F DW6-2.9%2.4 BT | (51/511+190/250)/2=0.43 0.55 0.55
10F DW8-3.25%24 | ¥&F | (149/643+202/250)/2=0.52 0.49 0.49
10F DW9-3.7%2.4 | #&F- | (85/636+85/250)/2=0.24 0.73 0.73
2-11F W14-14*19 BT | (329/171+57/150)/2=1.15 0.33 0.33
11F DW13-4.05%2.4 | #&F | (102/405+102/250)/2=0.33 0.63 0.63
11F DW12-5%2.4 T | (102/500+102/250)/2=0.31 0.63 0.63
3-0F WI15-1%0.8 7K | (169/200)/2=0.85 0.52 0.52
1F W4-2%2.7 JKIE | (68/270)/2=0.25 0.79 0.79
1F DW1-4%2.7 T | (131/405+131/250)/2=0.42 0.47 0.47
1F Wla-1.6%2.7 T | (131/166+131/250)/2=0.66 0.34 0.34
2-10F | (FW5-1.6%1.9 | ¥&T | (42/292+42/260)/2=0.15 0.74 0.74
2-11F | (F)W5-1.6%1.9 | #&F | (42/826+42/260)/2=0.11 0.82 0.82
2-11F | G)W5-1.6%¥1.9 | #8T | (31/308+108/260)/2=0.26 0.62 0.62
10F WI15-1%0.8 T | (84/838+84/200)/2=0.26 0.62 0.62
11F W15-1*0.8 T | (84/543+84/200)/2=0.29 0.62 0.62
I-10F | dB)WS-1.6%¥19 | #&F | (55/441+55/260)/2=0.17 0.79 0.79
I-10F | (FE)WS-1.6%1.9 | &1 | (55/513+55/260)/2=0.16 0.79 0.79
1-OF | dbW6-2.8%19 | 8T | (55/291455/260)/2=0.2 0.73 0.73
1-9F (F)W6-2.8%41.9 | #&T | (55/314+55/260)/2=0.19 0.73 0.73
10F DW11-3.3¥24 | #&F | (372/727+100/310)/2=0.42 0.55 0.55
10F DW10-3.05%2.4 | #&F | (372/727+100/310)/2=0.42 0.55 0.55
11F W20-33%19 | /K3 | (100/260)/2=0.38 0.82 10.03| (4.33/3.3) 0.82 0.82
11F DW15-2.8%24 | t&F | (255/516+255/310)/2=0.66 0.44 0.44
11F DW14-2.6%2.4 ¥T | (255/516+255/310)/2=0.66 0.44 0.44
2-8F W5a-1.3*%1.9 BT | (48/458495/260)/2=0.24 0.78 0.78
1-11F W15-1.2%1.3 BT | (24/916+95/260)/2=0.2 0.78 0.78
2-0F W15b-2.8*%0.8 T | (24/916495/260)/2=0.2 0.78 0.78
10F W15a-1.2%0.8 7K | (165/260)/2=0.63 0.71 0.71
11F DW16-6.2%2.4 BT | (48/666+100/310)/2=0.2 0.78 0.78

sE 1 ANESGKIEE AT T 2 INEG R R4S R —E -
512 WIETEK SRS 2 S A RS IE & A Ksihor » 5 B R 2 IS GEE & A Ksi,ver » & $% —382.2.4 -
530 KRS AU 2.3 22 (Ww/Ws)' » T BLERS & IEA4 B4 E2.4 2 (Hw/Hs)” °
5 4EIF% Ksihor =) Ksi, hor + AKsi, hor x (Ww/Ws),

fE1E#% Ksi,ver = Ksi,ver + A Ksi,verx(Hw/Hs)”

R R s St ral ]

SF=0.38 < SFs=0.45

% O

= i

VN

&

(&

)

40




fEfEB-3 B EMEIA R af T TR

TIEAAE RS Y Ack= | 449978 (1) TIHERIE R WR= X Agi+ X Aek=10.16
. " .| BE | EEE A BIE | B N | UfixrfrxAgi+ Ugix
e R I R v e e (1.0-rfr)xAgi
IF W2-3.6¥2.7 972 | 1 9.72 14 | 49 | 025 0.75 38.98
IF W3-1.8%42.7 486 | 1 4.86 14 | 492 | 025 0.75 19.49
29F|  WI9-1.5%1.9 285 | 8 22.8 14 | 492 | 025 0.75 91.43
2-8F| WI18-0.8%1.75 1.4 7 9.8 14 | 492 | 025 0.75 39.3
2-8F| Wi6a-12%13 | 156 | 7 10.92 14 | 492 | 025 0.75 43.79
29F| DWS5-2.2%24 | 528 | 10 52.8 14 | 49 | 025 0.75 211.73
4o [28F| DW62.9%24 | 696 [ 7 48.72 14 | 49 [ 025 0.75 195.37
10F | DW83.25%2.4 | 7.8 1 7.8 14 | 49 [ 025 0.75 31.28
10F | DW93.7%2.4 | 888 | 1 8.88 14 | 49 [ 025 0.75 35.61
2-11F]  W14-1.4%1.9 266 | 10 26.6 14 | 492 | 025 0.75 106.67
10F | WI3-1.5%1.9 285 | 1 2.85 14 | 492 | 025 0.75 11.43
11IF | DWI13-4.05¥2.4 | 972 | 1 9.72 14 | 49 [ 025 0.75 38.98
1IF | DWI2-5%2.4 12 1 12 14 | 492 | 025 0.75 48.12
3.0F|  WI5-1%0.8 0.8 8 6.4 14 | 49 [ 025 0.75 25.66
IF W4-2%).7 42 3 12.6 14 | 49 [ 025 0.75 50.53
IF DW1-4¥2.7 108 | 1 10.8 14 | 49 [ 025 0.75 4331
IF | Wla1.6%2.7 432 | 1 4.32 14 | 49 [ 025 0.75 17.32
IF W1-4.2%2.7 1134 | 1 11.34 14 | 492 | 025 0.75 4547
5 [2-10F] FH)W5-1.6¥1.9 | 3.04 | 9 27.36 14 | 492 | 025 0.75 109.71
2-11F] ()W5-1.6¥1.9 | 3.04 | 10 30.4 14 | 492 | 025 0.75 121.9
2-11F] E)WS5-1.6¥1.9 | 3.04 | 10 30.4 14 | 492 | 025 0.75 121.9
10F [ WI5-1%0.8 0.8 1 0.8 14 | 492 | 025 0.75 321
1IF | WIS5-1%0.8 0.8 1 0.8 14 | 492 | 025 0.75 321
1-10F] dbW5-1.6%1.9 | 3.04 | 20 60.8 14 | 49 [ 025 0.75 243.81
1-10F] (E)W5-1.6%1.9 | 3.04 | 10 30.4 14 | 49 [ 025 0.75 121.9
19F | dbwe-2.8%19 | 532 | 9 47.88 14 | 49 [ 025 0.75 192
19F | (E)W6-2.8%19 | 532 | 9 47.88 14 | 49 [ 025 0.75 192
10F | DWI11-33%24 | 792 | 1 7.92 14 | 49 [ 025 0.75 31.76
75 | 10F | DW10-3.05%24 | 732 | 1 7.32 14 | 49 [ 025 0.75 29.35
2-11F]  W14b-1%0.8 08 | 11 8.8 14 | 492 | 025 0.75 35.29
2-11F]  W14-1.2%0.8 096 | 11 10.56 14 | 492 | 025 0.75 4235
11IF | W20-3.3%1.9 627 | 1 6.27 14 | 492 | 025 0.75 25.14
11IF | DWI5-2.8%24 | 672 | 1 6.72 14 | 492 | 025 0.75 26.95
11IF | DWI14-2.6¥2.4 | 624 | 1 6.24 14 | 492 | 025 0.75 25.02
2-10F]  W5-1.6%1.9 304 | 9 27.36 14 | 492 | 025 0.75 109.71
2-8F | W5a-1.3%1.9 247 | 7 17.29 14 | 49 [ 025 0.75 69.33
4 [LLE[ WI5-1241.3 1.56 | 10 15.6 14 | 49 [ 025 0.75 62.56
29F| WI15b-2.8%0.8 | 224 | 8 17.92 14 | 49 [ 025 0.75 71.86
10F | Wi15a-1.2%0.8 | 096 | 1 0.96 14 | 49 [ 025 0.75 3.85
11F | DW16-6.2%¥24 | 1488 | 1 14.88 14 | 49 | 025 0.75 59.67
BHEAEERE (d) Y Agi=| 69749 | T ( XUfixfixAgi+ ¥ (Ugix(L0-rfr)xAgi)) = 2796.95
B EVE R Uaf=> ( (UfixifixAgi + Ugix (1L0-rfi) ) xAgi) + Yagi= 4.01
S e B BVE B RECER AIREIF 4 0 Uafs =52 (W/(mi. K))
T M
Uaf< Uafs ? &= = i
A 4 (%)

(BRI ERUei KB EREERUAER]S -
A QEEERELE T BT EE ME (et Mag kN BUERE - iREAZ BEmRL B RN —R 1 ABERA -
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fsfEB-4  FIGERE EifEELOWRARET

(P | EE | DS | EPER | AREEER | SO | e
G | GUR) | HREED | Ael (m) | OWij (m) e | OWRi>0157
Al-1 Wl6a 1.2x1.3=1.56 | 1.2x0.65=0.78 0.5 &L =l
5-10F Al-2 DW6 24x2.9=696 | 1.2x29=348 0.5 & =l
IND= Al-3 W15b 0.8x2.8=2.24 | 0.8x1.4=1.12 0.5 & =l
Al-4 W5 1.6x1.9=3.04 | 1.3x0.8=1.04 0.33 &L =l
Al-5 W14b 1.0x0.8=0.80 | 0.5x0.8=0.40 0.5 & =l
A2-1 DWS5 24x2.2=528 | 2.4x1.1=2.64 0.5 & =l
2-10F | A2-2 W19 1.5x1.9=2.85 | 1.3x0.75=1.95 0.33 & 2l
A2 | A23 W5 1.6x1.9=3.04 | 1.3x0.8=2.08 0.33 &L =l
A2-4 W14 1.2x0.8=0.96 | 0.6x0.8=0.48 0.50 &[] =1l
A3-1 W5 1.6x1.9=3.04 | 1.3x0.8=1.04 0.34 &0 =l
2-10F [ A3-2 W5 1.6x1.9=3.04 | 1.3x0.8=1.04 0.34 &[] =1l
A3 | A33 W5 1.6x1.9=3.04 | 1.3x0.8=1.04 0.34 &[] =1l
A3-4 Wé 1.9x2.8=5.32 | 1.3x1.3=1.69 0.32 &0 =l
A4-1 W6 1.9x2.8=5.32 | 1.3x1.3=1.69 0.32 #L =l
2-10F | A4-2 W5 1.6x1.9=3.04 | 1.3x0.8=1.04 0.34 &[] =1l
A4 | A43 W5 1.6x1.9=3.04 | 1.3x0.8=1.04 0.34 &[] =l
A4-4 W5 1.6x1.9=3.04 | 1.3x0.8=1.04 0.34 &0 =l
#
® s ()
A
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5.3 (18 EY) Req FEEETRESI
ARG R — AR ESHEE - DU N B st EP BRI R - I GRS ABRETR

5o

STEP 1 EEYFEAER -~ iICEE - & FHE -~ &RILmHE ~ SmmE - PIEFE (E A-
2 A-10) 0

HEEY) 2 F% - MODEL-A E£&8F% FEERYIHNEL ¢ HRE A

EEEYIEE ¢ 32.35m EEEYISR RS - g

it RC i

1040 1040

300 280 260 200 200 260 280 300
537.5 408.5 519 LS, 408.5 5375
o5 W [ 42,
N B Timﬁ s s 375
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786 J 220 l 530 l 220 J 8095
1F ﬁ@ 1135 900 515 900 137
25655
7 PR At Ao
10.4X4.57+7.775%X4.4 10.4X4 57+7.775%4.4
g | ENETE | +9.0x3.90+1.5x2.20 = +9.0x3.90+15x2.20 =
FE 120.14m2 120.14m2
R mi 5.15x2.065+1,395x2.445+1.14x114x3.1416
IR
#x Bl | xiza+2i0xal0 = 19.48m2
ST EMIKE TS 120.14+12014+19.48 =  259.76m2
1.65x1,75x2+1.835x5.15+4.20x5.15-1.395x 2,445
%E@ PREEETR | ) 1ax114x31416x1/4 =  3242m2
™~
e e | 28X1857045X12 2.8X1.85+0.45X1.2
TEHR | RIS | L0.45x175=651m2 +0,45X1.75=6,51n2
48 = | 259.76+32.42+651x2
GERERE | 2997002
1.84x4.085+1.00x2.20 = |1.84x4.085+1.00x2.20 =
Sl 9.72m2 9.72m2
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STEP 1

STEP 2

STEP 3

Fet AP TG TR -

PRI P2 ERETAFIREIER Uar ~ RIHECRE 2P HHIEER
HWs DUk SN ER R o] R OGS Ri » IS Seat BB Z 52 080 5.1 Fow - fEIibE
g 2 > WL R T~ s B pe P T SR R — P F AR At

RERTTNIBHE Z HSHEEAE k- A ER - SEERHH 2SN > &R 8 FH
fk=1.0 ~ Ha k=09 ~ Jbm k=0.71 ~ PHH tk=1.0 °

PIESNEIHEIERE K -

—_ N

S [N -

IF W18a B9 F 2~6F W2 %5 » #&T-#[5 X1=427 ~ X2=52.5 ~ Y1=165 ~ Y2=52.5 °
ETE L B(52.5/427+52.5/165)/2=0.22 » & 2.2.3 N AR Ksi=Ki=0.66

IF Bl5E Wi18a 5 5 2~6F W2 %5 > #&-Fiif5 X1=398 ~ X2=186 ~ Y1=165 ~ Y2=52.5 >
JZEFSE EE E5(186/398+52.5/165)/2=0.39 » & 2.2.3 A Ksi=Ki=0.48 °

1F W20 %55 2~6FW6 %5 » #&T-3F5 X1=303 ~ X2=550 ~ Y1=165 ~ Y2=52.5 >
JEFSE EE E5(550/303+452.5/165)/2=1.07 » & 2.2.3 NHEES: Ksi=Ki=0.24 °

7F W2a &5 > R8RS X1=390 ~ X2=74 ~ Y1=130 ~ Y2=52.5 >

TS B B5(74/390452.5/130)/2=0.3 » & F 2.2.3 N A Ksi=Ki=0.56

TF A5G W2a 5 > f& Tl X1=398 ~ X2=74 ~ Y1=130 * Y2=168 >

T B B (74/398+168/130)/2=0.74 » #F% 2.2.3 N EE Ksi=Ki=0.29 -

7~8F Woa 77 » A& T35 X1=303 ~ X2=550 ~ Y1=130 ~ Y2=52.5 >

JZEIE EE E5(550/303+52.5/130)/2=1.11 » & 2.2.3 NHEES: Ksi=Ki=0.23 °

8F DW2 %5 » #&FiEF5 X1=390 ~ X2=74 ~ Y1=220 ~ Y2=168 >

T B B(74/390+168/220)/2=0.48 » # % 2.2.3 g AR Ksi=Ki=0.41 -

SF A5 DW2 %5 0 A& X1=398 ~ X2=74 ~ Y1=220 ~ Y2=168 -

T B B(74/398+168/220)/2=0.47 » % 2.2.3 AR Ksi=Ki=0.41 -
SFAEE W10 7 #8TiE X1=398 ~ X2=74 ~ Y1=130 ~ Y2=168 *
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fir '(%% 8 pastisy| 4R9E |E(m) | = (m) | Agsi(nd) | ni | X Agi=nixAgsi(mi)| Ki | F&(m)Agixfkxki
1F-A1,A2 W18a 1.6 | 1.65 264 | 4 10.56 0.66 | 6.97
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7F-A1,A2 DW1la| 2.4 2.2 5.28 2 10.56 0.66 | 4.95
VSN W7a 1| 15 15| 2 3| 0.72 153
8F-A1,A2 W15 2 2.3 4.6 2 9.2 0.74 | 4.83
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1F-A2 W18 1.1 | 2.05 2.26 1 2.26 1)1
7F-A2 DW1la| 2.4 2.2 5.28 1 5.28 0.76 | 0.76
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SRS Ki BREE (2% — )

VAR TEINES A EKsE (RS Eksi=1.0 - REKLUEAREERCESH) sy | S
I B e L e LRV Sl T ]
[y )4 st Jﬁiﬁéfgttafﬁ ﬁﬁ%ﬁ'* Ak (Ww/Ws)5 ﬁﬁ%f% (%jﬁ-:l.o Kbi

RF(m) bosk —522.2.1%2.2.3 Bt |2 (qwHsy | BKsi | #5E:EB-3) HU/ME)
S |WI8a-1.6%1.65 |#&F | (52.5/427+52.5/165)/2=0.22 0.66 1.0 0.66
S |WI8a-1.6%1.65 [#&+ | (186/398+52.5/165)/2=0.39 0.48 1.0 0.48
S |W20-1.45%1.65 |#&F | (550/303+52.5/165)/2=1.07 0.24 1.0 0.24
S |W2-1.6%1.5 F&F- | (52.5/427+52.5/165)/2=0.22 0.66 1.0 0.66
S |W2-1.6%¥1.5 & | (186/398+52.5/165)/2=0.39 0.48 1.0 0.48
S |W6-1.45%1.5 &5 | (550/303+52.5/150)/2=1.08 0.24 1.0 0.24
S [W2a-1.6%1.3 K& | (74/390+52.5/130)/2=0.3 0.56 1.0 0.56
S [W2a-1.6%1.3 F&F- | (74/398+168/130)/2=0.74 0.29 1.0 0.29
S |W6a-1.45*%1.3 &+ | (550/303+52.5/130)/2=1.11 0.23 1.0 0.23
S |DW2-1.8%2.2 &+ | (74/390+168/220)/2=0.48 0.41 1.0 0.41
S |DW2-1.8%2.2 K& | (74/398+168/220)/2=0.47 0.41 1.0 0.41
S |WI10-1.4*1.3 F&F- | (74/398+168/130)/2=0.74 0.29 1.0 0.29
N |WI19-24%2.05  [#&F | (52.5/304+52.5/205)/2=0.21 0.77 1.0 0.77
N | WI18-2%2.05 F&F- | (52.5/214+33/205)/2=0.2 0.78 1.0 0.78
N |SD0-3.6%5.1 T | (22/360+22/510)/2=0.05 0.93 1.0 0.93
N |W3-2.4*%19 s+ | (52.5/304+52.5/190)/2=0.22 0.76 1.0 0.76
N |DWI1-2.4%2.4 &+ | (52.5/351+133/240)/2=0.35 0.68 1.0 0.68
N |W7-1*1.68 &+ | (33.5/100+33.5/168)/2=0.27 0.72 1.0 0.72
N |W8-2*2 &+ | (42.5/308+42.5/200)/2=0.18 0.8 1.0 0.8
N [DWI1a-2.4%2.2  |#&F | (52.5/351+133/220)/2=0.38 0.66 1.0 0.66
N |W7a-2.2.3 &+ | (33.5/100+33.5/150)/2=0.28 0.72 1.0 0.72
N  |W15-2.4%2.3 F | (52.5/341+52.5/150)/2=0.25 0.74 1.0 0.74
N | W9-2.4%6.5 ¥+ | (87/350+50/150)/2=0.29 0.71 1.0 0.71
N |SW8-3.6%5.1 fi 1 1.0 1
E |W4-1*%0.8 #H | (151/340)=0.44 0.75 1.0 0.75
E |W5-0.8%0.8 #EH | (151/340)=0.44 0.75 1.0 0.75
E |W5-0.8%0.8 &+ | (151.5/349+151.5/80)/2=1.16 0.31 1.0 0.31
E  |W9-2.4%2.3 & | (42.5/297+42.5/230)/2=0.16 0.77 1.0 0.77
E |WI8-1.1%2.05 piiia 1 1.0 1
E |DWla-24%22  |#&F | (42.5/297+42.5/220)/2=0.17 0.76 1.0 0.76
W |W4-1%0.8 #EH | (151/340)=0.44 0.75 1.0 0.75
W |W5-0.8%0.8 FEH | (151/340)=0.44 0.75 1.0 0.75
W |W5-0.8%0.8 &+ | (151.5/349+151.5/30)/2=1.16 0.3 1.0 0.3
W |W9-2.4%2.3 &+ | (42.5/297+42.5/230)/2=0.16 0.78 1.0 0.78
W |WI18-1.1%2.05 giiia 1 1.0 1
W |DWla-2.4%¥2.2  |#&F | (42.5/297+42.5/220)/2=0.17 0.77 1.0 0.77

sE1 ANEFGKIEE TEBIARTR T 2 A NEIGRHEAE R —E -
512 WIETEK SRS 2 S A EUE IE & A Ksihor @ 5 B RS 2 IS GEE FE & A Ksi,ver » & $%—382.2.4 -
30 KPR S IEABAIE2.3 2 (Ww/Ws)’ > # H 35 & IEA4 840 E2.4 2 (Hw/Hs) ©
=¥ 4:f&1F1% Ksihor =[5 Ksi, hor + AKsi, hor x (Ww/Ws)?,

{E1E1% Ksi,ver =/ Ksi,ver + A Ksi,verx(Hw/Hs)’ °
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REFERRIEFTREER Ua - EIRECRE P HHEER HWs
DURSNEHEE ] RO SR Rvi Z BEAFIREESRE » REERTAUREL - FHIEAH
F - UTMEFIH AWSG ERGHERAT -
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Fift £ EERCEERSRY) AWSG ERETER
ESRIEESY) AWSG TEF 2P

(AR BEANRARBIZEZRIEGESY) » B i Fi—5 R 1.0 TSI ASTEBR)

S i e B T
fRoE | Hm) | m@m) | ni GWh/(mLyr)|  Ki | /g Ai(m)
N-H-1F Wil 2.4 2.15 11 1.0 2294 0.7 56.76 9114.52
N-H-2F Wil 2.4 2.15 11 1.0 2294 0.6 56.76 7812.45
N-EH-2F W5 1 2 2 1.0 229.4 1 4.0 917.60
S-HH-2F Wil 2.4 2.15 3 1.0 322.1 0.39 15.48 1944.58
E-2-1F Wil 2.4 2.15 4 1.0 288.8 0.63 20.64 3755.32
S-Z.-1F W1 2.4 2.15 2 1.0 322.1 0.56 10.32 1861.48
E-Z.-2F W1 2.4 2.15 4 1.0 288.8 0.68 20.64 4053.37
S-2.-2F W1 24 2.15 2 1.0 322.1 0.56 10.32 1861.48
E-2.-3F W1 24 2.15 2 1.0 288.8 0.49 10.32 1460.40
S-Z.-3F W1 2.4 2.15 2 1.0 322.1 0.39 10.32 1296.39
Y A= 215.56
> IHkixKix 71 xAi= | 34077.59
AWSG= ( X THkixKix 71ixA1) + X Ai= 158.09 (kWh/(rl.yr))

FAEE AWSGs dE [@= 160 kWh/(mi.yr)>AWSG? & [] =

SMERS Ki ¥ (2R —)

ILHESMEFG R Ksi - GRS ksi=1.0)

Wi | | ERR TR\ PR ASNEETE T
|| 2 BURRLEEE | s IO
& |dmot | P W% —%0.0.1%223 BKsi Aksi (Ww/Ws) B(Hw/Hs) 713

N-H-1F | W1 | #&F | (62.5/240+170/575)/2=0.28 0.7 0.7
N-FH-2F | W1 | #&F | (62.5/240+170/215)/2=0.53 0.6 0.6
S-HH-2F | W1 | /&7 | (62.5/240+170/215)/2=0.53 0.39 0.39
E-Z-1F | Wl | &+ | (62.5240+62.5/215)/2=0.28 0.63 0.63
S-Z-1F | W1 | #&F | (62.5/240+62.5/215)/2=0.28 0.56 0.56
E-Z-2F | W1 | #&+ | (62.5/300+170/575)/2=0.25 0.68 0.68
S-Z-2F | W1 | #&F | (62.5/240+170/575)/2=0.28 0.56 0.56
E-Z-3F | WL | #&+ | (62.5300+170/215)/2=0.5 0.49 0.49
S-Z-3F | W1 | #&F | (62.5/240+170/215)/2=0.53 0.39 0.39

1 INERS Ki BUEREEATR T - 2 SMERSEH G R 2 -

E3: KRS E IE SR 2.3 2 (Ww/Ws)2 » T H i E IFAEAE 2.4 2 (Hw/Hs)2

E 20 BRI AP RS Z S (R BUE I8 A Ksihor - B Z S (ABUEER AKsi,ver » &% % 224 -

¥ 4:421E1% Ksihor =& Ksi, hor + AKsi, hor x (Ww/Ws)2, {Z1E{% Ksi,ver =J& Ksi,ver + AKsi,verx(Hw/Hs)2 °

HHA e
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5-5 REIZZREPRESE S HER
HESE - wE kS L i Sk
STEP1  BEEEAER > &BFHE - SEIIHEE - HEE - PR TR -

SRt LA R Ry 2823.21 i o ARRE Rt B TE s Aot lE RIS Eh 0
=R RSB = -

‘ 435 ‘ 600 ‘

k
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®

855

ob
Qrg .
RN i
o 4
] ; — -
i - ® © o 5
<t [T} &
2 144 28047 -
ol | . . - o) = i —
T - i —- e
~ o 265 |150| 285 |150| 285 [150| 285 |150| 285 yI09 Ngee—uR| L X~
fedsom RC|WALI8 | e all 0
42 TR e T
N
EELEE &
600 435 435 435 435 435 435
ﬁ 6025 | BJVO | | 13265 | | 4335 |
S 16 o‘\ ‘ ‘ ‘
]
o [er8TES N @;ﬁ W@ L @Fﬁ FF*@ L @Fﬂ‘ ﬁm@ .
S OmT a7 u N n N u W
i T o J— ,_ 300 135, 300 135, 300 |1§5, 300 |
Lt 25 AL -20cm RCH# =—20cm RCA

f 2575 2425
[ —

200
200

490;

333545 2575 ‘3
0%

‘ 285 ‘ 1350 ‘ 285 ‘ 150 ‘ 283 ‘ 130 | 285 | 130 | 285 ‘105‘

S~EEFEE &
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STEP 2 i@ A IHETEER -
FEARPHEIE DR ERETEPIREIER Var ~ BRIHECRE Z RS ERR
HWs DLURSNEEREE AT ROER AR Rvi > B St BBl e % e 208 MBA 5.1 R Elﬂ:"é
i 2 > WEELER TE A R B A /e — (e o DA AR

STEP 3 FHEANBUE YL Fl B B AL | f7 A -
Ry T fm et AWSG F51% - W JH MR ST Fr A ALY EOC B B E L AR Al AR
B TERt R G = =M P A A m B Al a0~ > BIPIER AL A EF A Al -

T%J:' Jific | BAB(CHE | BAEmEIER (AD | F&EEESE (AD
1F-N w1 4.8 19.2

1F-S W2 4.2 16.8

2~5F-N W1 4.8 115.2

2~5F-S W2 4.2 100.8

PSSR &5t © 252.00 ml
STEP 4 ;1T EEFEFE AWSGs °
DA% B-1 STECPHPEER AWR » FHRERVAHEECE AWSGs Aetaat - EILETHIh
AT fy 1271.34 mi > FESRIGHHET S AWR= ¥ Ai/(¥ Aw))=19.82% » HEtgACeE
AWSGs fKEFlE 7 /370 AWSGs=348.4 AWR2 —748.4 AWR +436.0=
301.35kWh/(mi.yr) ©

STEP 5 fma 5 A E Ki -
ARZEMFHE I E NE - SNERTIEAIR S BT~ K ~ FEE RS A - F iR
s G (R ER - IR SR ETRIERE LS - AP -

STEP 6 A EHFHHGHEEE i -
RAFREFAE - KRBIZEfEEE > i AR 5% 2.1 :EHR ARZE W1 Fy 8mm &kth
TFEARHESS Low-E BEEE - i DL 0.39 5 AGTE 5 W2 & 8mm JEHEIE » i DL 0.80 77 A

[ AAS
STEL

STEP 7 {{RIESRAIEE HIBER E 25 U7 (L H AT IHki -
WG LA RS s R iR 7 58 H > SEAE O I F-2 -

STEP 8 =HEATA RS2 HETEUE = X IHkixKix 7) iXAi ©
fic e &R R R (4 F-2 > 578 X IHkixKix 7 ixAi=31589.18 kWh/yr °

STEP 9 Hgisf AWSG & kg E:E o
e Bt ERIEI ] B AWSG=( Y Kix 77 ixIhkixAi)+ Y Ai=125.35kWh/(11i.yr) <
AWSGs=301.35 > Rl ARZLHE o

AEFIEREIRFIREER Uar ~ BIRELRE 2 FEHRNEBR HWs DU IR
RO STR Ri EAFHEERE - RERTIUEEL - AT - DUTESH AWSG
IEFEHERAT ¢
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l:;--

3
FE#HEBR 2 BB —Z= R & e . _ | ZEHEETE |EH S E
A ER = 100 iz Tap | o | BRI T AFmoi (1)
BEMEBREZAZEH | AFmol
ZZ/ (BT mMTE) AFmo?2
FEB R TN BAMERERE € 2 RZEFH =M | BHHE X AFmo= ot
&g 5 K ~F(m) . BHs T AN HEERY R
| mEE | E | S NEF AL (m?) | G0 Awj (m’)
1E-N W1 3 1.6 4 19.2 1F-N 73.08
1E-S W2 3 14 4 16.8 1F-E 3591
2~5F-N | W1 3 1.6 24 115.2 1E-S 73.08
2~5E-S | W2 3 14 24 100.8 1F-W 3591
2~5FE-N 396.72
2~5F-E 129.96
2~5E-S 396.72
2~5F-W 129.96
PSS SAi= 2520 (m’) SN TEIREGET T Awj= 1271.34 (m)
1. AWR=SAI/(ZAwj=_19.82% ~ AZiEH F HWREDE -

2. KSR R e i TR 312 RIRE - AZE 2 FE(H AWSGs st JAI T

J6HD

AWSGs=146.2AWR’ —414.9AWR +276.2

D

AWSGs=273.3 AWR’—616.9 AWR +375.4

P

AWSGs=348.4 AWR’—748.4 AWR +436.0

301.35 kWh/(m’.yr)
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J3fir HEEER = _ IHki SNEERS BRI EIR o
BE | S5 |%m)|Em)| i T lewniiy)| K| /ReR Al THkixKbc 7 ixAL
IFN | Wl [3 |16 4 039 342.2 0.82 192 2101.16
IS | w2 [3 |14 4 |080 546.1 0.38 168 2789.04
2EN | W1 |3 [16 | 24 |0.39 342.2 0.82 1152 12606.98
25ES | W2 |3 |14 | 24 [ 080 546.1 0.32 100.8 14092

S A= 252

S IHKixKix 71 xAi= | 31589.18

AWSG= ( S IHkixKix 7 ixAi) +SAi= | 12535 (kWh/(i.yn)
o AWSGs B B= 30135  (Wh(mlyn)>AWSG=12535 &1 £EM
FMERS Ki 3 (28R =)
LS NESHE Kt GRS ksi=1.0)

G E O B i il B
e | PR Wﬁj?tj;zzlé;.m Biks | Ok | WSy | IR RS
IFN | WL [#6F | (0.43/3+0.43/2.6)2=0.15 0.82 0.82
1F-S W2 | /K | 3.55/3.1=1.15 0.32 0.06 (3/7)°=0.18 0.38
2~SEN | W1 | 1F | (043/3+0.43/2.2)2=0.17 0.82 0.82
2~SE-S | W2 | K| 35503.1=1.15 0.32 0.32

FF1 ANESKIEE LA T 2 INEG RS R —2 -
512 GG /K S HEG ~ HEG A EUE IE 2 AKsi,hor @ T H S 2 IS AEIE I 2 AKsi,ver » B $k 3224 °

3: KIS TE BB 2.3 2 (Ww/Ws) > 2 B S E TE AN E 2.4 27 (Hw/Hs) ©
5 4E1F% Ksihor =] Ksi, hor + AKsi, hor x (Ww/Ws)2, {E1E#% Ksi,ver =i Ksi,ver + A Ksi,verx
(Hw/Hs)’ °

Frag A W (FE)
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